[08:06] <Tungster24> ok
[08:07] <Tungster24> do you know cringy memes, they are pure nightmare fuel for free
[08:07] <Tungster24> kbye
[08:10] <IceTudor> rip tung left
[08:10] <IceTudor> and i did
[08:10] <IceTudor> with a good day too
[08:10] <IceTudor> i did with a ton of shit in slime rancher
[08:10] <IceTudor> but i also got a gold plot and a silver parsnip
[08:10] <IceTudor> and toys for it
[08:10] <IceTudor> and more muney
[08:31] <Özün Oldun> Eredhras ono thelduin
[08:48] <The Tidal Wave> hi
[09:14] <Enpanzran> Hi.
[09:16] <Enpanzran> Dead.
[09:16] <The Tidal Wave> No need to say it.
[09:22] <Enpanzran> It's close to be finished.
[09:22] <The Tidal Wave> ok
[09:43] <FallenBooster> lol
[09:46] <Enpanzran> Done.
[09:46] <The Tidal Wave> yay
[09:47] <Enpanzran> [[File:Iron Curtain.png]]
[09:47] <Enpanzran> [[File:Iron Curtain Ready.png]]
[09:47] <Enpanzran> [[File:Iron CurtainShield.png]]
[09:47] <Enpanzran> [[File:Iron Curtain%27d Tank..png|File:Iron Curtain'd Tank..png]]
[09:48] <Enpanzran> Here is everyth image about Iron Curtain.
[09:49] <The Tidal Wave> ok
[09:49] <Enpanzran> [[File:Size.png]]
[09:49] <Enpanzran> Compared to Level 45 tank.
[10:21] <Enpanzran> Eh.
[10:21] <The Tidal Wave> (eh) 
[10:21] <The Tidal Wave> also
[10:22] <The Tidal Wave> not sure id you've seen it yet.
[10:22] <The Tidal Wave> if*
[10:22] <The Tidal Wave> but anyways
[10:22] <The Tidal Wave> meet our newest emote.
[10:22] <The Tidal Wave> (troll6) 
[10:30] <Enpanzran> I did.
[10:30] <The Tidal Wave> ok
[10:36] <IceTudor> oh god what the fuck is that
[10:36] <IceTudor> anyways
[10:36] <IceTudor> any tips for making a cow?
[10:37] <The Tidal Wave> uh...
[10:37] <The Tidal Wave> to answer the first question
[10:37] <The Tidal Wave> It is a Sassafras troll face.
[10:38] <The Tidal Wave> The second, i have no idea.
[10:38] <IceTudor> ...
[10:38] <IceTudor> CoW = Conception wikia
[10:38] <IceTudor> not the female bovine lmao
[10:38] <The Tidal Wave> ...
[10:38] <Enpanzran> Female Bovine? Really?
[10:39] <The Tidal Wave> i honestly thought you meant the animal.
[10:39] <The Tidal Wave> so
[10:39] <The Tidal Wave> uh
[10:39] <The Tidal Wave> how to make a good conception wikia...?
[10:40] <The Tidal Wave> no overly OP stuff.
[10:41] <IceTudor> ik that
[10:42] <IceTudor> i wanna make a SRCoW
[10:42] <IceTudor> slime rancher conception wikia
[10:43] <The Tidal Wave> latency test
[10:43] <The Tidal Wave> eh...
[10:44] <The Tidal Wave> quality control
[10:44] <The Tidal Wave> (no idea really)
[10:50] <IceTudor> i just formed the first conception
[10:50] <IceTudor> ghosts slimes
[10:50] <IceTudor>
[10:53] <IceTudor> yadda yadda new messages welcome to wikia
[10:53] <IceTudor> done.
[11:09] <ItzDracius> Hello.
[11:09] <ItzDracius> I have to make a legend about plastic
[11:09] <ItzDracius> kill me
[11:10] <The Tidal Wave> what
[11:11] <ItzDracius> yeah
[11:11] <Tungster24> so, you made a legent about platic, whaaa?
[11:15] <ItzDracius> yeah
[11:15] <ItzDracius> for a project
[11:15] <IceTudor> what do you mean
[11:15] <IceTudor> lmao
[11:15] <ItzDracius> still dont know why
[11:15] <IceTudor> here it is if you want
[11:15] <FallenBooster> hoiii
[11:15] <FallenBooster> ;)
[11:15] <IceTudor> plastic was once a beautiful invention
[11:15] <IceTudor> but over time
[11:15] <IceTudor> we realised it was infiltrating into water
[11:15] <IceTudor> and was a poison
[11:15] <IceTudor> the end
[11:15] <IceTudor> there you go
[11:15] <IceTudor> also guys
[11:15] <FallenBooster> anyone
[11:16] <IceTudor> i made a SRCoW
[11:16] <IceTudor> slime rancher conception wikia
[11:16] <IceTudor>
[11:16] <FallenBooster> tuudor
[11:16] <IceTudor> ?
[11:16] <FallenBooster> you remember me?
[11:16] <IceTudor> yes y
[11:16] <FallenBooster> oh good.
[11:16] <IceTudor> ?
[11:16] <IceTudor> what do u men.
[11:16] <FallenBooster> its good
[11:16] <IceTudor> did everyone forget you?
[11:16] <FallenBooster> well
[11:16] <FallenBooster> TheTriplet forgot about me ;_;
[11:17] <IceTudor> wait
[11:17] <IceTudor> THETRIPLET CAME BACK?
[11:17] <IceTudor> HOORAY
[11:17] <IceTudor> UNTZ UNTZ UNTZ
[11:17] <FallenBooster> he's on discord only now..
[11:17] <IceTudor> PREPARE THE BUTTER CAK- rip tirpelt
[11:17] <IceTudor> tirpelt
[11:17] <FallenBooster> rip treeepletttt
[11:17] <IceTudor> TEHTIRPELT
[11:18] <FallenBooster> thetriplet was a great friend in DW
[11:18] <FallenBooster> he cared for me...
[11:18] <Tungster24> hey
[11:18] <FallenBooster> hoiii
[11:18] <Tungster24> why cant I change my profile pic
[11:18] <FallenBooster> idk
[11:18] <FallenBooster> its a glitch
[11:18] <Tungster24> it fails every single time
[11:18] <IceTudor> same
[11:18] <Tungster24> it says We're sorry, there was an error processing your request. Please try again later.
[11:18] <FallenBooster> go to a diff. wiki
[11:18] <IceTudor> just do it in another wiki
[11:19] <IceTudor> ya
[11:19] <Tungster24> k
[11:19] <FallenBooster> and change your profile there.
[11:19] <IceTudor> also trip betrayed me
[11:19] <FallenBooster> thats how i did ;D
[11:19] <FallenBooster> why did trip do it
[11:19] <IceTudor> he went all selfish and shit.
[11:19] <FallenBooster> yeah
[11:19] <IceTudor> started to hate me
[11:19] <FallenBooster> and i lost him..
[11:19] <IceTudor> i wanted to help him
[11:19] <IceTudor> he just wanted to do random shit
[11:19] <FallenBooster> he forgot who even i was
[11:19] <FallenBooster> :(
[11:19] <IceTudor> he was starting to get on my fucking nerves
[11:19] <IceTudor> i finally left him
[11:19] <IceTudor> thank god
[11:19] <FallenBooster> well sadly...
[11:20] <IceTudor> do not befriend triplet
[11:20] <FallenBooster> i won't
[11:20] <IceTudor> fallen
[11:20] <IceTudor> do you have slime rancher
[11:20] <IceTudor> if you dont
[11:20] <IceTudor> you should
[11:20] <FallenBooster> nah
[11:20] <IceTudor> its a great game
[11:20] <FallenBooster> i dont play many games
[11:20] <Tungster24> everyone restart
[11:20] <FallenBooster> i have too many stoof on my pc
[11:20] <IceTudor> its (kind of) indie
[11:20] <Tungster24> i have changed my profile pic
[11:20] <FallenBooster> ok
[11:20] <Tungster24> dun
[11:20] <IceTudor> wait
[11:20] <IceTudor> space?
[11:21] <Tungster24> jup
[11:21] <FallenBooster> okkk
[11:21] <IceTudor> ...
[11:21] <FallenBooster> wow
[11:21] <IceTudor> planet play reference?
[11:21] <Tungster24> lol what?
[11:21] <Tungster24> nah
[11:21] <FallenBooster> i have all windows icons from all versions ;)
[11:21] <FallenBooster> except neptune
[11:21] <Tungster24> but I have a good space game I play
[11:22] <IceTudor> man i miss win 7
[11:22] <IceTudor> and soon paint.
[11:22] <FallenBooster> well
[11:22] <IceTudor> paint and win 7 were the shit back then
[11:22] <FallenBooster> windows xp isnt ded
[11:22] <FallenBooster> it will completely die in jan. 1st 2019
[11:22] <Tungster24> Universe Sandbox 2
[11:22] <IceTudor> now win 10 with its games that self install and with paint 3d (which is actually preety bad) are here
[11:22] <IceTudor> and win 7 is ded tho.
[11:22] <FallenBooster> windows 10 isn't good
[11:22] <IceTudor> thank god vista died
[11:22] <FallenBooster> 1. its high end
[11:22] <IceTudor> same for me fb
[11:22] <FallenBooster> vista was stable
[11:22] <IceTudor> and also its apps self install
[11:22] <FallenBooster> and i liked it
[11:23] <IceTudor> so its kinda low on space 
[11:23] <IceTudor> eh
[11:23] <IceTudor> still win 10 is a downgrade
[11:23] <FallenBooster> well
[11:23] <FallenBooster> longhorn is better btho
[11:23] <FallenBooster> i used it on VMware
[11:23] <IceTudor> longhorn is a vista prototype
[11:23] <IceTudor> but i agree man.
[11:23] <FallenBooster> even if it is
[11:23] <IceTudor> agree.
[11:23] <Tungster24> I am quite used to Windows 7
[11:23] <IceTudor> it looks good
[11:23] <FallenBooster> its final build (longhorn server) was very good
[11:23] <Tungster24> i used it for 7 years
[11:23] <IceTudor> they said they were gonna stop using fucking blue
[11:23] <IceTudor> and longhorn is red
[11:23] <IceTudor> finally not fucking blue
[11:23] <FallenBooster> well
[11:23] <Tungster24> xD
[11:23] <FallenBooster> longhorn has a RSOD
[11:24] <FallenBooster> if you delete system32
[11:24] <IceTudor> and now windows 10 is fucking square
[11:24] <IceTudor> no more kewl aero 
[11:24] <Tungster24> I am gonna get a Surface Pro, does that make me a dumbass
[11:24] <IceTudor> waz dat
[11:24] <FallenBooster> if you delete system32 in windows 7/vista, you will get a boot manager blackscreen
[11:24] <Tungster24> ._.
[11:24] <IceTudor> i got the gpu death once
[11:24] <Tungster24> YOU DONT KNOW?!!
[11:24] <FallenBooster> surface pro has a pink screen on one of the updates
[11:24] <FallenBooster> i got an ACPI related bsod once on my old pc
[11:24] <FallenBooster> that runs windows 7
[11:24] <Tungster24> I have got 5-6 BSOD in my old computer (this one)
[11:24] <FallenBooster> also my pc got a bsod too
[11:25] <FallenBooster> but it was stretchy tho
[11:25] <Tungster24> not all bsod's mean death for the computer
[11:25] <FallenBooster> yeah
[11:25] <Tungster24> for example mine
[11:25] <FallenBooster> but rsod totally means ded
[11:25] <FallenBooster> and some blackscreens
[11:25] <FallenBooster> also the 1.0 bsod is death to a pc
[11:25] <FallenBooster> because of invalid dos version ;)
[11:26] <FallenBooster> i know lotsa stuff about SoDs
[11:26] <Tungster24> windows vista's beta was unstable right?
[11:26] <FallenBooster> no
[11:26] <Tungster24> den which one
[11:26] <FallenBooster> well the red screen was in vista beta 2 build series
[11:26] <FallenBooster> the rsod was so rushed though
[11:26] <FallenBooster> it had one typo
[11:26] <FallenBooster> exectuion
[11:27] <Tungster24> you know
[11:27] <FallenBooster> instead of execution
[11:27] <FallenBooster> vista before SP1 was slightly unstable
[11:27] <Tungster24> I kind of want windows 10
[11:27] <FallenBooster> windows 10 is only for high-end, i warned yo
[11:27] <Tungster24> what do you mean high end?
[11:27] <FallenBooster> well
[11:28] <Tungster24> expensive you mean?
[11:28] <FallenBooster> it means it will lag if its ran on a low-end pc
[11:28] <FallenBooster> well its for some strong computers
[11:28] <FallenBooster> windows 10 also has some crappy bloatware
[11:28] <FallenBooster> like: candy crush
[11:28] <FallenBooster> Candy crush is cancer though
[11:29] <Tungster24> i dont need those
[11:29] <Tungster24> My tablet is an iPad and obviously, i dont think iOS is that good
[11:29] <Tungster24> its too safe
[11:31] <Tungster24> you cant download many stuff that may be useful
[11:32] <Tungster24> aaand dead chat!
[11:33] <Luigi1006YT> e
[11:33] <FallenBooster> lol
[11:33] <Tungster24> hi
[11:34] <FallenBooster> wanna do a rp
[11:34] <Luigi1006YT> y
[11:34] <Luigi1006YT> e
[11:34] <Luigi1006YT> e
[11:34] <Luigi1006YT> t
[11:34] <FallenBooster> /announce RP Time! Choose your character before the rp starts :D
[11:34] <FallenBooster> Nokia 3310 has been established!
[11:34] <The Tidal Wave> ok done
[11:34] <The Tidal Wave> (rp eh)
[11:34] <Luigi1006YT> yes doon
[11:34] <FallenBooster> Nokia 3310: *startup sound*
[11:35] <Tungster24> Nokia 3310 hits a rock and annihilates it
[11:35] <Luigi1006YT> Erebu: *gets pack of popcorn*
[11:37] <IceTudor> ahh
[11:37] <IceTudor> i know something
[11:37] <IceTudor> the black screen of doom
[11:37] <IceTudor> BSOD too
[11:37] <IceTudor> but listen
[11:37] <IceTudor> the computer freezes
[11:37] <IceTudor> with sound if you had it
[11:38] <IceTudor> resolution shrinks
[11:38] <IceTudor> then turns black
[11:38] <IceTudor> nothing
[11:38] <IceTudor> its done
[11:38] <IceTudor> nothing can happen
[11:38] <IceTudor> all stuff's deleted
[11:38] <IceTudor> you cant do anything
[11:38] <IceTudor> just get a new computer.
[11:38] <IceTudor> its done
[11:38] <IceTudor> fried
[11:38] <IceTudor> broken
[11:38] <IceTudor> its fucking rekt
[11:39] <Tungster24> dark
[11:40] <IceTudor> The dark/black screen of doom
[11:40] <IceTudor> and its not computer black
[11:40] <IceTudor> which still shines
[11:40] <IceTudor> its like
[11:40] <The Tidal Wave> off
[11:40] <IceTudor> the black when you turn off your pc.
[11:40] <IceTudor> ya.
[11:40] <IceTudor> it turns off and its basically done
[11:40] <IceTudor> you cant use it
[11:40] <IceTudor> its destroyed
[11:40] <Tungster24> all files
[11:40] <Tungster24> all code
[11:40] <IceTudor> to the point of no return
[11:40] <IceTudor> yep
[11:40] <IceTudor> yep
[11:40] <IceTudor> yep
[11:40] <IceTudor> its horrible
[11:40] <Tungster24> everything known
[11:40] <IceTudor> happened once to me
[11:40] <Tungster24> gone
[11:40] <IceTudor> so this pc is like
[11:40] <IceTudor> the 2nd
[11:41] <Luigi1006YT> Erebu: *is eating poporn*
[11:41] <IceTudor> the first is my fav one
[11:41] <IceTudor> but it ded
[11:41] <Tungster24> you lose all important stuff
[11:41] <IceTudor> it happened when i was playing gmod.
[11:41] <IceTudor> yep
[11:41] <IceTudor> its gone
[11:41] <IceTudor> all
[11:41] <IceTudor> ALL
[11:41] <Tungster24> YOUR COMPUTER IS COOKED
[11:41] <IceTudor> its like you just hammered your pc 
[11:41] <IceTudor> the box thingy
[11:41] <Tungster24> NO BASIC FUNCTION WORKS
[11:41] <IceTudor> no
[11:41] <IceTudor> not even screen
[11:41] <IceTudor> its done
[11:41] <IceTudor> its like you just disconnected the pc from the screen
[11:42] <IceTudor> ye-no actually
[11:42] <IceTudor> it just lags out and dies.
[11:42] <IceTudor> purely black
[11:42] <IceTudor> ya
[11:42] <IceTudor> all memory fired
[11:42] <Luigi1006YT> roasted chicken
[11:42] <IceTudor> fried**
[11:42] <Tungster24> and all those important memories just gone
[11:44] <Tungster24> and then
[11:45] <Tungster24> your computer
[11:45] <Tungster24> is a piece of plastic
[11:45] <Tungster24> and metal
[11:45] <Tungster24> with nothing to do
[11:45] <Tungster24> it gets thrown or to a different place
[11:45] <Tungster24> where it rots
[11:46] <Tungster24> or it gets crushed, shredded etc.
[11:46] <Enpanzran> I realised.
[11:47] <Enpanzran> Those 280 messages are because of you writing every sentence in a line.
[11:56] <The Tidal Wave> now what?
[12:04] <The Tidal Wave> test
[12:04] <Luigi1006YT> eeeee
[12:20] <ArenaCloser1337> Hey guys
[12:20] <ArenaCloser1337> I have something to tell you
[12:20] <ArenaCloser1337> [[Thread:124605]]
[12:21] <The Tidal Wave> hi 
[12:21] <The Tidal Wave> oh rip
[12:21] <The Tidal Wave> you will be missed
[12:21] <ArenaCloser1337> Did you even read the whole thing
[12:22] <ArenaCloser1337> I guess you don't have to read the second paragraph if you don't need a reason
[12:22] <Enpanzran> Well, I have to agree with it, on most of the things.
[12:24] <ArenaCloser1337> This is probably one of the last time I'm in this chat
[12:25] <The Tidal Wave> *sigh*
[12:25] <The Tidal Wave> this chat will die forever.
[12:26] <ArenaCloser1337> Because of me leaving?
[12:26] <Enpanzran> Yes.
[12:26] <Enpanzran> USA and Canada citizens make this chat alive. 
[12:26] <Enpanzran> AT the top place, there is you.
[12:26] <ArenaCloser1337> :/
[12:26] <ArenaCloser1337> I'm sorry for leaving
[12:26] <ArenaCloser1337> But I have no reason to stay
[12:27] <ItzDracius> Ok.
[12:27] <ArenaCloser1337> I don't know where I should go
[12:27] <ArenaCloser1337> There's no destination
[12:28] <Enpanzran> Just like the Turkish Song by Cem Karaca. "Hopped in a thing, going to nowhere."
[12:29] <Enpanzran> Anyway, chat will be less active.
[12:29] <The Tidal Wave> aw great.
[12:29] <Enpanzran> Because less Western users.
[12:29] <The Tidal Wave> FB is managing discord
[12:29] <ArenaCloser1337> I am canadian
[12:29] <The Tidal Wave> You are leaving
[12:29] <The Tidal Wave> Zathsu and Ursuul aren't here at this tim
[12:29] <The Tidal Wave> time*
[12:29] <The Tidal Wave> i have 3 words
[12:30] <The Tidal Wave> Long Live Evil
[12:30] <ArenaCloser1337> Long Death Chat
[12:30] <ArenaCloser1337> (xd) 
[12:30] <ArenaCloser1337> sorry
[12:30] <ItzDracius> Wait
[12:30] <ItzDracius> Is Ice leaving too?
[12:31] <Enpanzran> Their times are in a large discrepancy with our timestamp, so, Don't expect Americans and Canadians often here.
[12:31] <ItzDracius> That wasn't really clear to me.
[12:31] <ArenaCloser1337> Teamerz is a canadian
[12:31] <ItzDracius> Is Ice gonna leave?
[12:31] <Enpanzran> There may be some exceptions.
[12:31] <ArenaCloser1337> Maybe
[12:31] <ArenaCloser1337> But I have good reasons to leave
[12:31] <ArenaCloser1337> He's just leaving for the drama
[12:31] <ItzDracius> That topic wasn't really clear to me.
[12:31] <Enpanzran> Tudor didn't say anything about leaving.
[12:31] <ItzDracius> He did before.
[12:32] <Enpanzran> On DCoW, he did.
[12:32] <ArenaCloser1337> Yep
[12:32] <Enpanzran> But for some reason, denial of leaving, that he did to himself.
[12:32] <Enpanzran> So, he didn't leave.
[12:32] <ArenaCloser1337> He's just doing drama
[12:32] <Enpanzran> Weird and priceless story.
[12:33] <The Tidal Wave> i hate excessive drama.
[12:33] <ArenaCloser1337> Then, you won't like IceTudor
[12:33] <The Tidal Wave> duh
[12:33] <ArenaCloser1337> Anyways
[12:34] <ArenaCloser1337> I might leave this wikia for ever
[12:34] <Enpanzran> Not drama.
[12:34] <ArenaCloser1337> and ever
[12:34] <ArenaCloser1337> Enpan
[12:34] <ArenaCloser1337> He's doing Drama
[12:34] <ArenaCloser1337> trust me
[12:34] <ArenaCloser1337> He likes doing drama
[12:34] <Enpanzran> You don't know very advanced pshycologic disorders and attention seeking causes to a person.
[12:35] <Enpanzran> But, now you know IceTudor.
[12:35] <ArenaCloser1337> I can agree on you
[12:35] <ArenaCloser1337> I'm not a psychologist expert
[12:35] <Enpanzran> Because I went through it for some time now.
[12:35] <ArenaCloser1337> What?
[12:35] <Enpanzran> Psychologic problems.
[12:36] <Enpanzran> Still suffering, but I do not cause drama via this.
[12:36] <ArenaCloser1337> Look, he didn't even give a reason to his leaving
[12:36] <ArenaCloser1337> he just gave useless reasoning
[12:36] <ArenaCloser1337> wait
[12:36] <ItzDracius> Like?
[12:36] <ArenaCloser1337> he didn't even do reasoning
[12:36] <ArenaCloser1337> He was just like: "I'm leaving"
[12:36] <ItzDracius> The fact the that the staff are corrupt?
[12:37] <ArenaCloser1337> Maybe
[12:37] <ArenaCloser1337> He didn't even reason himself
[12:37] <Enpanzran> Staff are yes, a bit childish and immature, but that's needed if you want a happy and active community.
[12:37] <ItzDracius> True tho.
[12:37] <The Tidal Wave> i am starting to dislike IceTudor more and more..
[12:37] <ArenaCloser1337> "happy and active)
[12:37] <ArenaCloser1337> Eh
[12:37] <Enpanzran> As it seemed, Tudor inflated the cause by a lot, calling them increasingly immature.
[12:37] <ArenaCloser1337> That's not what this community is
[12:38] <Enpanzran> As I said, I'm stone-faced.
[12:38] <Enpanzran> But I know happiness steps, and some childishness is needed.
[12:38] <ArenaCloser1337> That doesn't have anything with psychology, enpan
[12:38] <ArenaCloser1337> It's just being non-emotional
[12:38] <ArenaCloser1337> It's a thing
[12:38] <Enpanzran> Oh, I have much deeper emotions than you think.
[12:39] <ArenaCloser1337> I though you tell you had none
[12:39] <Enpanzran> I cry to sad and family-related things.
[12:39] <ArenaCloser1337> Of course
[12:39] <ArenaCloser1337> That's normal
[12:39] <Enpanzran> I get happy when I am with my family.
[12:39] <ArenaCloser1337> Normal
[12:39] <Enpanzran> I get sad, if someone I like is sad.
[12:39] <Enpanzran> So I am not non-emotional.
[12:39] <ArenaCloser1337> Normal, too
[12:40] <ArenaCloser1337> Well
[12:40] <Enpanzran> Even deeper than normal.
[12:40] <ArenaCloser1337> Semi-emotional
[12:40] <ArenaCloser1337> I'd say that
[12:40] <Enpanzran> Not again.
[12:40] <Enpanzran> I am very emotional.
[12:40] <Enpanzran> I just don't show it.
[12:40] <ArenaCloser1337> That's normal for non-emotional people
[12:40] <Enpanzran> Only to my family. Maybe, in the future, if I get "real" friends.
[12:40] <ArenaCloser1337> Emotional means that you show your emotions
[12:40] <ArenaCloser1337> That's what it is
[12:41] <Enpanzran> That's not called non-emotional.
[12:41] <Enpanzran> That's called "Emotion keeping".
[12:41] <ArenaCloser1337> ugh
[12:41] <ArenaCloser1337> Same thing, really
[12:42] <Enpanzran> Trust me, I research these things like a mad scientist.
[12:42] <ArenaCloser1337> ._.
[12:42] <ArenaCloser1337> mk
[12:43] <ArenaCloser1337> Fine
[12:43] <Enpanzran> Anyway.
[12:43] <Enpanzran> Your reasons are very valid to be honest.
[12:43] <ArenaCloser1337> On my thread?
[12:44] <ArenaCloser1337> forum?
[12:44] <Enpanzran> Yes.
[12:44] <ArenaCloser1337> Thanks
[12:44] <The Tidal Wave> eh
[12:44] <The Tidal Wave> it's getting repetitive.
[12:44] <Enpanzran> Chat is not dot-paced anymore.
[12:44] <The Tidal Wave> actually no
[12:44] <Enpanzran> Same thing over, and over and over again.
[12:45] <ArenaCloser1337> yep
[12:45] <ArenaCloser1337> always
[12:45] <The Tidal Wave> it's running out of topics so it gets dead.
[12:45] <Enpanzran> And people seem to get more arrogant day by day.
[12:45] <The Tidal Wave> mainly Ice.
[12:45] <The Tidal Wave> And Ice.
[12:45] <ArenaCloser1337> Yep
[12:45] <Enpanzran> Being continously dead is also repetetive.
[12:45] <Enpanzran> *repetitive.
[12:45] <ArenaCloser1337> As i said, it doesn't meet my expectation
[12:46] <ArenaCloser1337> My expectations...
[12:46] <The Tidal Wave> i hear the chat used to be much more alive.
[12:46] <Enpanzran> Yes.
[12:46] <ArenaCloser1337> oh yes
[12:46] <Enpanzran> It did.
[12:46] <Enpanzran> Every single second, there was a new message rolling through the screen.
[12:46] <The Tidal Wave> what happened to it?
[12:46] <ArenaCloser1337> It used to be alive like this: [yt="9UaJAnnipkY"]
[12:46] <The Tidal Wave> is it because is dead?
[12:47] <Enpanzran> That's is another reason.
[12:48] <Enpanzran> And after the Second Staff Purge, Wiki went into smitherines, everyone apart from each other.
[12:48] <ArenaCloser1337> So, about my expectations...
[12:48] <Enpanzran> Since then, chat was silent.
[12:48] <ArenaCloser1337> My expections were mature people, strict rules and alive chats
[12:49] <ArenaCloser1337> *expectations
[12:49] <The Tidal Wave> Nope.
[12:49] <Enpanzran> That was what Wiki was 8-9 months ago.
[12:49] <The Tidal Wave> i would not set them that high
[12:49] <ArenaCloser1337> Yep
[12:49] <The Tidal Wave> especially that first one.
[12:49] <ArenaCloser1337> So, I'm going
[12:49] <ArenaCloser1337> Forever
[12:49] <ArenaCloser1337> Unless...
[12:49] <ItzDracius> Right now?
[12:49] <The Tidal Wave> unless?
[12:49] <ArenaCloser1337> Unless this place change largly
[12:50] <ItzDracius> unless...
[12:50] <The Tidal Wave> nope.
[12:50] <Enpanzran> Which will not happen in a long time.
[12:50] <The Tidal Wave> unless Diep updates.
[12:50] <The Tidal Wave> Not likely.
[12:51] <ArenaCloser1337> If it does, call me :/
[12:51] <The Tidal Wave>
[12:51] <ArenaCloser1337> I might have a notification
[12:51] <The Tidal Wave> guh
[12:51] <The Tidal Wave> immature people.
[12:52] <Enpanzran> That message will arrive in a century or more, don't worry.
[12:52] <ItzDracius> I'm not sure if diep updates anymore.
[12:52] <The Tidal Wave> it died
[12:52] <ArenaCloser1337> Teamerz won't approve that he's immature
[12:52] <ArenaCloser1337> Which is annoying
[12:52] <The Tidal Wave> let's see
[12:52] <The Tidal Wave> who's immature
[12:52] <The Tidal Wave> Teamz
[12:53] <The Tidal Wave> Luigo
[12:53] <The Tidal Wave> Luigi*
[12:53] <ArenaCloser1337> rly?
[12:53] <The Tidal Wave> uh
[12:53] <The Tidal Wave> yeah
[12:53] <The Tidal Wave> and Ice
[12:53] <The Tidal Wave> and
[12:53] <Enpanzran> Do not count Tudor.
[12:53] <ArenaCloser1337> There's more
[12:53] <The Tidal Wave> No?
[12:53] <The Tidal Wave> Why not?
[12:53] <Enpanzran> There is a secret that I know about him, so, that behaviour is expected from him.
[12:53] <Enpanzran> ANyway.
[12:53] <Enpanzran> Go on.
[12:53] <The Tidal Wave> ...
[12:54] <The Tidal Wave> BOSS maybe?
[12:54] <Enpanzran> Not expected but, should be not so exaggarated.
[12:54] <Enpanzran> The Named BOSS, maybe.
[12:54] <The Tidal Wave> and...
[12:54] <ArenaCloser1337> There's alot of childish and immature people
[12:55] <ArenaCloser1337> this wikia was mature 8-9 months ago
[12:55] <ArenaCloser1337> How could this happy?
[12:55] <ArenaCloser1337> *happen
[12:56] <ItzDracius> How could this happy to me.
[12:56] <ArenaCloser1337> (xd) 
[12:56] <Enpanzran> Teamerz is also actually ver emotional.
[12:56] <ArenaCloser1337> Why does people get more and more immature
[12:56] <Enpanzran> *very.
[12:56] <ArenaCloser1337> WHY?
[12:57] <ArenaCloser1337> That's a reason why I'm going
[12:57] <Enpanzran> Because of ther simple minds changing easily. (Most of them, I am not telling anyone they're simple minded.)
[12:57] <ArenaCloser1337> If you guys want to follow me out of this dummies, uhhh...
[12:57] <ArenaCloser1337> idk
[12:58] <ArenaCloser1337> Undecided wikia: Home of the undecided?
[12:58] <ArenaCloser1337> jk
[12:59] <ArenaCloser1337> Question time!
[01:00] <ArenaCloser1337> What's the name of the woman who always misspells?
[01:01] <Enpanzran> Miss Spell?
[01:01] <ArenaCloser1337> Ms. Pell
[01:01] <ArenaCloser1337> (xd) 
[01:01] <ArenaCloser1337> anyways
[01:01] <ArenaCloser1337> where's taco?
[01:01] <ArenaCloser1337> Wait a second...
[01:02] <Enpanzran> No idea.
[01:02] <ArenaCloser1337> The moderators...
[01:02] <ArenaCloser1337> REALLY ARE USELESS (unless ursuul)
[01:02] <ArenaCloser1337> They do nothing, really
[01:02] <Enpanzran> Radium212 is also nice and helpful.
[01:03] <ArenaCloser1337> Yeah, but...
[01:03] <ArenaCloser1337> Do they do moderator stuff?
[01:03] <Enpanzran> They should have known this is not gonna end well.
[01:04] <ArenaCloser1337> Teamerz is the most useless moderator in this place
[01:04] <ArenaCloser1337> He's a waste of space
[01:04] <Enpanzran> No.
[01:04] <ArenaCloser1337> "Waste of space" was a space joke
[01:04] <ArenaCloser1337> nvm
[01:04] <Enpanzran> He is pretty much the reason people here know the meaning of "funny".
[01:04] <ArenaCloser1337> "funny"
[01:05] <ArenaCloser1337> how is that fokin useful
[01:05] <ArenaCloser1337> And I don't even find him funny
[01:05] <ArenaCloser1337> I have different humour
[01:05] <Enpanzran> If that didn't happen, this wiki would be filled with dullnes.
[01:05] <Enpanzran> *dulness.
[01:05] <ArenaCloser1337> not really
[01:05] <Enpanzran> Not that kind of funny.
[01:05] <ArenaCloser1337> Teamerz fustrates me
[01:06] <Enpanzran> A bit more... Active and... Wanting to be alive.
[01:06] <ArenaCloser1337> He's one of the reason I want to leave this place
[01:06] <Enpanzran> As I might say, this is very hard to explain.
[01:06] <ArenaCloser1337> His humour, in the day, are VERY bad puns
[01:07] <ArenaCloser1337> Sometimes, at night, it's black humour
[01:07] <Enpanzran> Yes his "I am back. And I am front" type jokes are not so pleasing, but, still, holds the chain of activeness and aliveness a bit.
[01:07] <ArenaCloser1337> not really
[01:07] <ArenaCloser1337> He annoys people
[01:08] <ArenaCloser1337> He's one of the reason why the chats get repetitive
[01:08] <ArenaCloser1337> yep
[01:08] <ArenaCloser1337> That's right
[01:08] <ItzDracius> TBH.
[01:08] <ItzDracius> I might actually leave.
[01:09] <Enpanzran> Teamerz is euthanastic, and generally, people like to be with euthanastic people.
[01:10] <Enpanzran> No one want to hear "I will leave..." drama anymore... This is a wery weird place to be.
[01:10] <ArenaCloser1337> One of the reason why I'm leaving
[01:10] <ArenaCloser1337> so many reasons to leave
[01:10] <Captain Hayden> But why though?
[01:11] <ArenaCloser1337> [[Thread:124605]]
[01:11] <Enpanzran> I am a "Stone-Faced Witness" and I witnessed the unstableness here.
[01:11] <ItzDracius> This place is getting really boring
[01:11] <Captain Hayden> Ahh I see
[01:12] <Captain Hayden> What do you expect? There are no new game updates
[01:12] <ArenaCloser1337> That's not the reason
[01:12] <ArenaCloser1337> It's other reasons
[01:12] <ItzDracius> Even though we don't have updates, the place is still really boring.
[01:12] <Captain Hayden> What would make it more fun then?
[01:12] <Captain Hayden> Or better in your opinions?
[01:13] <Enpanzran> Nothing can fix this place anymore Captain Hayden. 
[01:14] <Captain Hayden> Tbh with this wiki merge I felt this was going to happen
[01:14] <ArenaCloser1337> Yep
[01:14] <Captain Hayden> It's two different worlds colliding into one thing that's supposed to be great however in reality, it's almost hampering our community
[01:15] <ArenaCloser1337> Exactly
[01:15] <ArenaCloser1337> Finally someone that understands
[01:15] <Captain Hayden> A conception wiki and info wiki are not meant to be together
[01:15] <Captain Hayden> It doesn't work and will never work
[01:16] <Enpanzran> True.
[01:16] <ArenaCloser1337> Yup
[01:16] <ArenaCloser1337> I tried to tell them
[01:16] <Enpanzran> The Very Abyssial Era now begins.
[01:16] <ArenaCloser1337> But there reasoning was better, atleast, for them
[01:16] <ArenaCloser1337> Welp
[01:16] <ArenaCloser1337> [[Thread:124605]]
[01:16] <ArenaCloser1337> Imma go
[01:17] <Captain Hayden> If i was more active I would've tried to stop it.
[01:17] <Captain Hayden> Bye
[01:17] <ArenaCloser1337> Wait a second
[01:17] <Captain Hayden> What?
[01:17] <ArenaCloser1337> Tacocat...
[01:17] <Enpanzran> What?
[01:17] <Captain Hayden> Yeah?
[01:17] <Captain Hayden> What's wrong with him?
[01:17] <ArenaCloser1337> I can't just go without him
[01:18] <Captain Hayden> Wait wait wait you're taking him with you?
[01:18] <ArenaCloser1337> He's my best friend
[01:18] <ArenaCloser1337> I have no friend irl
[01:18] <Enpanzran> Now that's a connection.
[01:18] <Enpanzran> Same over here.
[01:18] <Captain Hayden> I like everyone here tbh
[01:18] <Captain Hayden> But never really got to know taco
[01:18] <ArenaCloser1337> Yeah but...
[01:18] <ArenaCloser1337> Taco
[01:19] <ArenaCloser1337> We have a connection
[01:19] <ArenaCloser1337> A real one
[01:19] <ArenaCloser1337> Even if we don't know eachother
[01:19] <Captain Hayden> Really? Like are you guys close friends?
[01:19] <ArenaCloser1337> He's the reason you still see me
[01:19] <Captain Hayden> Why don't you get his phone number and you guys could chat there?
[01:19] <ArenaCloser1337> I'd probably have left a long time ago without him
[01:20] <Teamerz> just because he does RPs tbh
[01:20] <ArenaCloser1337> Teamerz
[01:20] <ArenaCloser1337> It's bigger than that
[01:20] <ArenaCloser1337> you don't even know
[01:20] <ArenaCloser1337> So, shaddap if you don't know what you're talking about
[01:20] <ArenaCloser1337> >:(
[01:20] <Captain Hayden> Worldstar Worldstar!
[01:20] <Captain Hayden> Srry
[01:20] <Enpanzran> You know this is not normal.
[01:21] <Captain Hayden> What do you mean?
[01:21] <ArenaCloser1337> I had depression, yknow
[01:21] <ArenaCloser1337> I got out of it
[01:21] <Teamerz> k..?
[01:21] <Captain Hayden> Aww I'm sorry. Glad you got out of it
[01:22] <ArenaCloser1337> I had depression like some months ago
[01:22] <ArenaCloser1337> but
[01:22] <ArenaCloser1337> this place helped me alot
[01:22] <Captain Hayden> Tacocat helped you...
[01:22] <Enpanzran> Even the "Authorities" are now not responsible, immature and arrogant.
[01:22] <ArenaCloser1337> Yeah
[01:22] <ItzDracius> Well I'm totally glad that I don't have friends.
[01:22] <Enpanzran> I am gonna be honest.
[01:22] <Captain Hayden> That's your special connection. Awesome
[01:22] <Teamerz> well ye coulda asked other people to halp you too
[01:22] <ArenaCloser1337> Teamerz
[01:22] <Enpanzran> If you look at the staff.
[01:22] <ArenaCloser1337> I kinda did that
[01:22] <ArenaCloser1337> Kinda
[01:22] <Teamerz> never saw u do .3.
[01:22] <ArenaCloser1337> Well...
[01:22] <Enpanzran> If you spit to their face, they will say "Yay, rain!".
[01:23] <Enpanzran> That's how I feel.
[01:23] <ArenaCloser1337> It didn't take alot of time to find the one I needed to get out of it
[01:23] <ArenaCloser1337> That's why
[01:23] <Teamerz> yeh but moar help is always better.
[01:23] <ArenaCloser1337> Not always, actually
[01:24] <ArenaCloser1337> It depends
[01:24] <ArenaCloser1337> And, why are you trying to argue on the pasrt
[01:24] <ArenaCloser1337> *past
[01:24] <ArenaCloser1337> It's just the past
[01:24] <Teamerz> not trying to argue tho but okey
[01:24] <Enpanzran> I think that will be my header line.
[01:24] <ArenaCloser1337> wat
[01:25] <Enpanzran> "If you spit at the 'higher's' face, they will say 'Yay, it's raining'"
[01:26] <Enpanzran> That's exactly how I think.
[01:28] <ArenaCloser1337> What now?
[01:28] <Enpanzran> The expiration of community.
[01:28] <Enpanzran> (Joke)
[01:28] <Enpanzran> I don't know.
[01:28] <ArenaCloser1337> It's not even a joke
[01:28] <ArenaCloser1337> It's true
[01:29] <ArenaCloser1337> This community...
[01:29] <ArenaCloser1337> Is small
[01:29] <ArenaCloser1337> and, making it bigger is not the solution, unlike what ursuul would say
[01:29] <Teamerz> then what is
[01:30] <ArenaCloser1337> Keeping it like it is right now
[01:30] <ArenaCloser1337> *it was 
[01:30] <Teamerz> isnt it what were doing
[01:30] <ArenaCloser1337> not really
[01:30] <Teamerz> ?
[01:30] <ArenaCloser1337> If we kept it seperated, everything would've been fine
[01:31] <Enpanzran> You made a very big mistake. This is will not ned in DW's favour.
[01:31] <ArenaCloser1337> Remember this phrase: "Don't tire yourself out on making things worse"
[01:31] <ArenaCloser1337> That's exactly what they did with the merge
[01:31] <ArenaCloser1337> ugh...
[01:32] <ArenaCloser1337> Can you relate to that?
[01:32] <Teamerz> slightly ig.
[01:33] <ArenaCloser1337> "ig"
[01:34] <Teamerz> yes
[01:34] <Teamerz> ig
[01:34] <Enpanzran> I realised something.
[01:34] <ArenaCloser1337> wat
[01:34] <Enpanzran> Off-Topic, but, SomeoneFedUp deserved to be hated and banned.
[01:35] <Enpanzran> Lot of things changed today, lot of opinions and thoughts.
[01:35] <Enpanzran> Lot of moves and people.
[01:35] <Enpanzran> The world itself did.
[01:36] <ArenaCloser1337> so...
[01:36] <ArenaCloser1337> I will leave but where's taco
[01:37] <ArenaCloser1337> He usually arrives between 9 am and 10 am, for me
[01:37] <The Tidal Wave> Taco?
[01:37] <Enpanzran> If Tacocat doesn't want to go, what will be the case?
[01:37] <The Tidal Wave> He pushed back his arriving time by a few hours.
[01:37] <ArenaCloser1337> too bad...
[01:37] <Teamerz> taco has been inactive lately.
[01:37] <ArenaCloser1337> :/
[01:37] <The Tidal Wave> what did i miss
[01:37] <ArenaCloser1337> Did anyone told anything?
[01:37] <The Tidal Wave> my internet got cut
[01:37] <Teamerz> about wot.
[01:38] <Teamerz> and no tidal, not as far as i know
[01:38] <ArenaCloser1337> How tacocat got inactive?
[01:38] <The Tidal Wave> wdk
[01:38] <The Tidal Wave> probably not
[01:38] <Teamerz> well taco told no one AFAIK
[01:38] <The Tidal Wave> but without you
[01:38] <Teamerz> so
[01:39] <The Tidal Wave> actually never mind.
[01:39] <Enpanzran> AFAIK?
[01:39] <Enpanzran> Oh.
[01:39] <The Tidal Wave> ?
[01:39] <ArenaCloser1337> If Tacocat comes, tell him
[01:39] <ArenaCloser1337> [[Thread:124605]]
[01:40] <ArenaCloser1337> this
[01:40] <The Tidal Wave> sigh
[01:40] <The Tidal Wave> i will.
[01:40] <The Tidal Wave> Rest in peace.
[01:40] <Enpanzran> I am happy he left.
[01:40] <The Tidal Wave> WHAT?
[01:41] <Enpanzran> Maybe this will be a lesson to the upper parts to think twice before doing something.
[01:41] <The Tidal Wave> Oh that reason.
[01:41] <Teamerz> it wont.
[01:41] <Teamerz> besides, can ya stahp accusing the high staff of that
[01:41] <Enpanzran> I am not a heartless stone.
[01:42] <Enpanzran> I am not accusing them.
[01:42] <Teamerz> well you have been blaming them for it
[01:42] <Teamerz> >.>
[01:42] <Enpanzran> I am saying that they knew this coming and people getting sad.
[01:42] <Enpanzran> However, no reaction or any improvement whatsoever is happening.
[01:42] <Teamerz> yes and other normal people of the community voted for it aswell
[01:42] <Teamerz> so the same goes for them
[01:43] <Enpanzran> Who put the idea in?
[01:43] <Enpanzran> High Staff.
[01:43] <Teamerz> Who agreed on it?
[01:43] <Teamerz> normal people.
[01:43] <Enpanzran> Even though they knew some of the community was strictly connected to the Wiki's being connected, why would they suggest a community landslide?
[01:44] <Enpanzran> It resulted in some sad moments as merge happened.
[01:44] <Teamerz> how am i supposed to know, i wasnt part of that
[01:44] <Enpanzran> But anyway.
[01:45] <Enpanzran> We can't revert it. No need to waste time, talking about this.
[01:46] <The Tidal Wave> ...
[01:47] <ArenaCloser1337> Oh
[01:47] <ArenaCloser1337> and also
[01:47] <ArenaCloser1337> If taco comes back
[01:47] <ArenaCloser1337> contact me
[01:47] <The Tidal Wave> wait
[01:47] <The Tidal Wave> before you leave
[01:47] <The Tidal Wave> All i have is one request.
[01:47] <The Tidal Wave> Remember us?
[01:48] <ArenaCloser1337> Sure
[01:48] <ArenaCloser1337> No problem
[01:48] <The Tidal Wave> ok.
[02:06] <Enpanzran> And dead.
[02:06] <The Tidal Wave> don't kill the mood.
[02:22] <ArenaCloser1337> Still no tacocats :/
[02:23] <Teamerz> hi.
[02:23] <Teamerz> ok den.
[02:32] <Teamerz> hi
[02:32] <Captain Hayden> hi
[02:32] <Teamerz> hows life
[02:32] <Captain Hayden> prtty gud.
[02:32] <Enpanzran> Hi.
[02:32] <Captain Hayden> hbu?
[02:32] <Captain Hayden> hi
[02:33] <Teamerz> could b worse
[02:33] <Teamerz> but could b better too
[02:33] <Captain Hayden> Same
[02:33] <Captain Hayden> Honestly, work sucks
[02:33] <Captain Hayden> Like life and work suck
[02:33] <Teamerz> lol
[02:33] <Teamerz> thats tru
[02:34] <Captain Hayden> Like I'm at work rn Imao
[02:34] <Teamerz> o
[02:34] <Teamerz> wot do you work as? :o
[02:34] <The Tidal Wave> hi
[02:35] <Captain Hayden> I'm a lifeguar
[02:35] <Captain Hayden> d
[02:35] <Teamerz> o nice
[02:44] <ArenaCloser1337> ugh
[02:45] <ArenaCloser1337> I have nowhere else to go
[02:45] <ArenaCloser1337> I'm trapped here
[02:45] <Teamerz> "trapped"
[02:45] <Teamerz> .-.
[02:47] <ArenaCloser1337> I mean, I have nowhere to stay except here
[02:47] <ArenaCloser1337> I don't like being alone
[02:47] <ArenaCloser1337> well
[02:47] <ArenaCloser1337> yeah but no
[02:47] <ArenaCloser1337> It's complicated
[02:47] <ArenaCloser1337> I like talking about my thoughts
[02:48] <ArenaCloser1337> And, I have nowhere else to put 'em
[02:48] <ArenaCloser1337> I need help
[02:48] <The Tidal Wave> uh
[02:48] <The Tidal Wave> you play any other games besides diep?
[02:49] <ArenaCloser1337> well...
[02:49] <ArenaCloser1337> yeah
[02:49] <Teamerz> ya should try bit heroes
[02:49] <ArenaCloser1337> meh
[02:49] <The Tidal Wave> hey teamz
[02:49] <ArenaCloser1337> wait
[02:49] <The Tidal Wave> what
[02:49] <ArenaCloser1337> I sometimes play...
[02:49] <Teamerz> ?
[02:49] <ArenaCloser1337> smash 4?
[02:50] <ArenaCloser1337> eh
[02:50] <Teamerz> hi tidal
[02:50] <The Tidal Wave> super smash bros?
[02:50] <ArenaCloser1337> yeah
[02:50] <The Tidal Wave> @teamz i got a shrump
[02:50] <The Tidal Wave> is it good
[02:50] <Teamerz> nice
[02:50] <ArenaCloser1337> all the other games I play don't really have a fandom
[02:50] <Teamerz> well
[02:50] <The Tidal Wave> ok
[02:50] <ArenaCloser1337> Because
[02:50] <ArenaCloser1337> I play older games
[02:50] <Teamerz> shrump itself isnt really good
[02:50] <Teamerz> but it can be fusioned with another one to make shrampz
[02:50] <Teamerz> which is apparently the best starter tank
[02:50] <The Tidal Wave> oh noice
[02:50] <Teamerz> yeh
[02:50] <ArenaCloser1337> also
[02:50] <The Tidal Wave> ?
[02:50] <ArenaCloser1337> Want to hear the shortest soundtrack but also one of the best
[02:51] <ArenaCloser1337>
[02:51] <The Tidal Wave> not really
[02:51] <The Tidal Wave> what is it from
[02:51] <ArenaCloser1337> Super mario land
[02:51] <ArenaCloser1337> It's GOOD
[02:51] <ArenaCloser1337> Best Gameboy music ever
[02:52] <ArenaCloser1337> There's no bad tune in the soundtrack
[02:53] <ArenaCloser1337> Most of the games I play are like old games
[02:53] <ArenaCloser1337> So...
[02:53] <ArenaCloser1337> It's hard
[02:53] <The Tidal Wave> let's see what would you be interested in
[02:54] <The Tidal Wave> uh
[02:54] <The Tidal Wave> what good fandom wikias do i know?
[02:54] <The Tidal Wave> aha.
[02:54] <The Tidal Wave> the Disney wiki.
[02:54] <ArenaCloser1337> ...
[02:54] <ArenaCloser1337> eh
[02:54] <The Tidal Wave>
[02:54] <The Tidal Wave> eh.
[02:55] <The Tidal Wave> well you could go to the Plants Vs Zombies wiki.
[02:55] <ArenaCloser1337> eh
[02:55] <ArenaCloser1337> meh
[02:55] <The Tidal Wave> Chat's pretty dead but when it's alive it's good
[02:55] <ArenaCloser1337> I want an active chat
[02:55] <The Tidal Wave> uh
[02:55] <ArenaCloser1337> There's no fandoms for nerds and gamers?
[02:56] <The Tidal Wave> let me try to find one
[02:57] <The Tidal Wave> goddammit
[02:57] <The Tidal Wave> the Star Wars wiki has no chat
[02:57] <ArenaCloser1337> Eh
[02:57] <ArenaCloser1337> I said gamer, too
[02:57] <ArenaCloser1337> not just nerds
[02:58] <The Tidal Wave> i'm not exactly a gamer so hmm
[02:58] <The Tidal Wave> ..
[02:58] <ArenaCloser1337> gamer
[02:58] <ArenaCloser1337> a wiki about a game
[02:58] <ArenaCloser1337> (face2
[02:58] <ArenaCloser1337> (face2) 
[02:59] <The Tidal Wave> /
[02:59] <The Tidal Wave> /
[02:59] <The Tidal Wave> >
[02:59] <The Tidal Wave> ?
[02:59] <Teamerz> like i said, u should try bit heroes.
[02:59] <ArenaCloser1337> Look
[02:59] <ArenaCloser1337> I'm hooked on old video games
[02:59] <ArenaCloser1337> dats it
[02:59] <The Tidal Wave> old video games
[02:59] <Teamerz> im just sayin maybe you could at least TRY it
[02:59] <Teamerz> .-.
[03:00] <ArenaCloser1337> fine
[03:00] <The Tidal Wave> yeah
[03:01] <The Tidal Wave> i think you'd like bit heroes
[03:01] <The Tidal Wave> has in-game chat
[03:01] <ArenaCloser1337> I'm not a RPG fan
[03:01] <The Tidal Wave> oh k...
[03:01] <ArenaCloser1337> But I like some
[03:01] <The Tidal Wave> let's see
[03:01] <The Tidal Wave> ?
[03:01] <The Tidal Wave> which
[03:01] <ArenaCloser1337> There's some exceptions
[03:01] <ArenaCloser1337> uhhh
[03:01] <Teamerz>
[03:01] <ArenaCloser1337> I played a demo of a game
[03:01] <ArenaCloser1337> a RPG game
[03:01] <ArenaCloser1337> it's pretty good
[03:02] <ArenaCloser1337> I'll probably buy it
[03:02] <The Tidal Wave> what name
[03:02] <ArenaCloser1337> Uhh...
[03:02] <ArenaCloser1337> Let's just continue searching for fandoms
[03:03] <The Tidal Wave> ok
[03:03] <The Tidal Wave> you don't remember.
[03:03] <ArenaCloser1337> Yeah but, yknow, sometimes you just don't wanna say it
[03:03] <ArenaCloser1337> (eh) 
[03:03] <Teamerz> dont see y
[03:04] <ArenaCloser1337> I'm weird like that, buddy (eh) 
[03:04] <Teamerz> meh
[03:04] <The Tidal Wave> well if it's particularly embarrassing you could PM me
[03:04] <ArenaCloser1337> Not embarrasing
[03:04] <ArenaCloser1337> I just don't wanna say it
[03:04] <The Tidal Wave> ok
[03:04] <ArenaCloser1337> Idk why
[03:04] <The Tidal Wave> i see
[03:04] <ArenaCloser1337> Everyone is somehow weird, yknow
[03:05] <Teamerz> some arent
[03:05] <Teamerz> >.>
[03:05] <ArenaCloser1337> There's always the weird side of someone
[03:05] <Teamerz> nu
[03:05] <Teamerz> :<
[03:05] <ArenaCloser1337> Yes, teamerz
[03:05] <ArenaCloser1337> YES
[03:05] <Teamerz> u say dat cos u only meet weird peeps lol
[03:05] <ArenaCloser1337> Sometimes, It's just not obvious
[03:06] <ArenaCloser1337> Teamerz you just don't know people enough deeply to know their weird side
[03:06] <ArenaCloser1337> Everyone has that
[03:06] <ArenaCloser1337> no matter who you are
[03:06] <Teamerz> ur philosophy.
[03:06] <ArenaCloser1337> there's the weird part
[03:06] <ArenaCloser1337> Do you know why?
[03:06] <ArenaCloser1337> Cuz there's no such thing as a "normal person"
[03:07] <Teamerz> once again,
[03:07] <ArenaCloser1337> Everyone is different, yknow
[03:07] <Teamerz> ur philosphy
[03:07] <Teamerz> .3.
[03:07] <ArenaCloser1337> Well, alot of people can relate to that
[03:07] <Teamerz> on the internet*
[03:08] <ArenaCloser1337> No
[03:08] <ArenaCloser1337> There's the weird part of you, Teamerz: You think people can be perfectly normal
[03:08] <ArenaCloser1337> But, yknow what
[03:08] <Teamerz> thats not weird
[03:08] <Teamerz> .-.
[03:09] <Teamerz> just a different opinion
[03:09] <The Tidal Wave> hoo boy
[03:09] <ArenaCloser1337> "Normal" has a different opinion for everybody
[03:09] <ArenaCloser1337> So...
[03:09] <Teamerz> er
[03:09] <Teamerz> wut
[03:09] <Teamerz> u mean
[03:09] <Teamerz> a different meaning
[03:09] <ArenaCloser1337> Well, for exemple
[03:10] <ArenaCloser1337> Not everybody will say the same thing about "what is normal"
[03:10] <Teamerz> yeh i know that.
[03:10] <Teamerz> >.>
[03:10] <ArenaCloser1337> Then...
[03:11] <ArenaCloser1337> idk
[03:11] <ArenaCloser1337> Idk what else to say
[03:11] <ArenaCloser1337> oh wait
[03:12] <ArenaCloser1337> If you're saying normal persons really exist...
[03:12] <The Tidal Wave> goddammed chrome
[03:12] <The Tidal Wave> anyways
[03:12] <ArenaCloser1337> What defines them for being "normal"?
[03:12] <ArenaCloser1337> Why are they "normal"?
[03:12] <Teamerz> well like you said, "normal" means e=something different for everyone
[03:12] <Teamerz> so i cant be the judge of that
[03:13] <ArenaCloser1337> That's what everybody would say (eh) 
[03:13] <ArenaCloser1337> If everyone had your logic in mind
[03:13] <ArenaCloser1337> Which is why there's no normal person
[03:14] <Teamerz> dere is.
[03:14] <ArenaCloser1337> there's always that weird side of somebody
[03:14] <Teamerz> dats your philosophy, ac
[03:14] <ArenaCloser1337> It's true
[03:14] <ArenaCloser1337> god
[03:14] <ArenaCloser1337> Here's why
[03:14] <ArenaCloser1337> Thinking that you're normal is a weird thing
[03:15] <Teamerz> its not..
[03:15] <Teamerz> its just selfish
[03:15] <Teamerz> >.>
[03:15] <ArenaCloser1337> Well...
[03:15] <ArenaCloser1337> selfish is weird
[03:15] <Teamerz> um no
[03:15] <ArenaCloser1337> Kinda
[03:15] <ArenaCloser1337> Well, selfish is thinking that your superior to everyone else
[03:15] <ArenaCloser1337> And, that's totally normal to you?
[03:16] <Teamerz> well tbh
[03:16] <Teamerz> a lot of people are like that
[03:16] <Teamerz> so yeh.
[03:16] <ArenaCloser1337> "Normal" doesn't mean "Most of the people"
[03:16] <Teamerz> uh i know that
[03:16] <ArenaCloser1337> "Normal" means "Nothing really special"
[03:16] <Teamerz> ya
[03:17] <ArenaCloser1337> It's like saying: "Some people are not special!"
[03:17] <Teamerz> and dats tru
[03:17] <ArenaCloser1337> no
[03:17] <ArenaCloser1337> just no
[03:18] <ArenaCloser1337> stahp
[03:18] <ArenaCloser1337> what kind of logic is this
[03:18] <ArenaCloser1337> Some people may seem normal
[03:18] <ArenaCloser1337> But if you dig up enough
[03:18] <Teamerz> well ac like i said thats your philosphy
[03:18] <ArenaCloser1337> there's that little weird side of them
[03:18] <ArenaCloser1337> It's called "Weirdness level 1"
[03:18] <Teamerz> but not everyone's like dat
[03:18] <ArenaCloser1337> Yes, everyone's like that
[03:18] <ArenaCloser1337> Are you normal?
[03:18] <ArenaCloser1337> NO
[03:18] <ArenaCloser1337> Is he normal?
[03:18] <ArenaCloser1337> NO
[03:19] <Teamerz> "he"
[03:19] <Teamerz> and no, not everyone's like that
[03:19] <ArenaCloser1337> "Everyone else in the planet"
[03:19] <ArenaCloser1337> That's what "he" means
[03:19] <Teamerz> not everyone is normal, but not everyone is abnormal either
[03:19] <ArenaCloser1337> I didn't say abnormal
[03:19] <ArenaCloser1337> I just said People with no special things in them
[03:19] <Teamerz> abnormal as in weird
[03:19] <Teamerz> you get what i mean, ac
[03:20] <ArenaCloser1337> yeah but "abnormal" is a big word
[03:20] <ArenaCloser1337> It's kind of the opposite of "normal"
[03:20] <Teamerz> and so is "weird"
[03:20] <ArenaCloser1337> No
[03:20] <ArenaCloser1337> but...
[03:21] <ArenaCloser1337> yeah but no
[03:21] <ArenaCloser1337> "Weird" also means "unique", yknow
[03:21] <Teamerz> "also" means
[03:21] <Teamerz> so you admit it means the opposite of normal
[03:21] <ArenaCloser1337> So, some people are not "unique" at all
[03:21] <Teamerz> yes thats true
[03:21] <Teamerz> some people are not unique
[03:21] <ArenaCloser1337> no
[03:21] <ArenaCloser1337> wtf
[03:22] <ArenaCloser1337> You really are weird
[03:22] <ArenaCloser1337> for thinking that
[03:22] <Teamerz> just because i think differently than you doesnt mean im weird
[03:22] <Teamerz> :|
[03:22] <ArenaCloser1337> Maybe "weird" is a weird word to use
[03:22] <ArenaCloser1337> instead, let's use "unique"
[03:22] <ArenaCloser1337> Everyone is unique
[03:22] <ArenaCloser1337> Because DNA
[03:23] <ArenaCloser1337> DNAs cannot be perfectly cloned
[03:23] <Teamerz> but thats a whole different thing.
[03:23] <ArenaCloser1337> I didn't just say personality
[03:23] <ArenaCloser1337> or life style
[03:23] <Teamerz> norly
[03:24] <ArenaCloser1337> So, you're saying some people have the same exact personality as others
[03:24] <ArenaCloser1337> wtf
[03:24] <The Tidal Wave> it is possible.
[03:24] <Teamerz> no
[03:24] <ArenaCloser1337> There's similarities
[03:24] <Teamerz> :|
[03:24] <Teamerz> i never said that
[03:24] <Teamerz> and like tidal said
[03:24] <Teamerz> it is possible
[03:24] <ArenaCloser1337> Not really
[03:24] <Teamerz> they did it with sheeps
[03:24] <ArenaCloser1337> I said "Exact"
[03:24] <Teamerz> >.>
[03:24] <Teamerz> yes,
[03:24] <Teamerz> exact
[03:25] <ArenaCloser1337> "sheeps"
[03:25] <ArenaCloser1337> that doesn't count
[03:25] <The Tidal Wave> sheep*
[03:25] <Teamerz> thats like saying they dont count because they dont have the same DNAs as us
[03:25] <ArenaCloser1337> So, there's one just like me
[03:25] <Teamerz> just an excuse
[03:25] <ArenaCloser1337> in life
[03:25] <Teamerz> :/
[03:25] <ArenaCloser1337> that is exactly the same
[03:25] <ArenaCloser1337> (clap) 
[03:25] <The Tidal Wave> again, it is possible.
[03:25] <Teamerz> mhm
[03:25] <ArenaCloser1337> Not really
[03:25] <ArenaCloser1337> Similar, maybe
[03:25] <ArenaCloser1337> but exactly the same...
[03:27] <ArenaCloser1337> That's a weird thing to say that someone can be completly normal, not little quirks.
[03:27] <ArenaCloser1337> Atleast, that's what you're saying
[03:27] <ArenaCloser1337> *no
[03:27] <Teamerz> you only think its a weird thing because its different
[03:27] <ArenaCloser1337> not "not"
[03:27] <Teamerz> >.>
[03:28] <ArenaCloser1337> nvm
[03:28] <ArenaCloser1337> this discussing is going nowhere
[03:28] <The Tidal Wave> hi
[03:29] <ArenaCloser1337> [verysmall[ Normal people don't exist, really
[03:29] <Teamerz> thats your philosophy
[03:29] <ArenaCloser1337> Saying people are grouped by categories feels kinda wrong
[03:30] <ArenaCloser1337> "Okay, the humans are seperated in two categories: The normal and the weirdo category"
[03:30] <ArenaCloser1337> "But Gerald, what is being normal?"
[03:30] <The Tidal Wave> Not disagreeing with you, but tell that to the person who decided to categorize humans by skin colour.
[03:31] <ArenaCloser1337> "Uhh...Idk, I just made it up because I think it's right"
[03:31] <Teamerz> lol.
[03:31] <ArenaCloser1337> "So, what you're saying is that you're making stuff up to be employed?"
[03:31] <ArenaCloser1337> "Uh....."
[03:31] <ArenaCloser1337> "No?"
[03:31] <ArenaCloser1337> "...
[03:32] <ArenaCloser1337> "Explain, Gerald"
[03:32] <ArenaCloser1337> "The normal people are the ones that works at...McDonald?"
[03:33] <ArenaCloser1337> "Gerald, the only reason you're saying is because they don't show themselves"
[03:33] <The Tidal Wave> hey teamz
[03:33] <The Tidal Wave> should i get a prof.oak
[03:33] <Teamerz> eh
[03:33] <ArenaCloser1337> "Maybe they have a dark backstory or something different"
[03:33] <Teamerz> hes not rly good imo
[03:34] <ArenaCloser1337> "Right, Gerald?"
[03:34] <The Tidal Wave> ...nah
[03:34] <Teamerz> but oyu can if you want
[03:34] <Teamerz> you*
[03:34] <Teamerz> also i think hes used in a fusion
[03:34] <Teamerz> to make professor Gak or something
[03:34] <The Tidal Wave> yeha
[03:34] <The Tidal Wave> yeah
[03:34] <Teamerz> dat one isnt good imo either but
[03:34] <Teamerz> im still a nub so lol
[03:34] <ArenaCloser1337> "Maybe you're right, John. Everyone has there strenght and weakness which makes everyone unique"
[03:35] <The Tidal Wave> Honestly i'm just grinding for bobs
[03:35] <Teamerz> bobs huh
[03:35] <The Tidal Wave> but they aren't dam dropping
[03:35] <Teamerz> trying to get borlan?
[03:35] <ArenaCloser1337> Now, teamerz, do you understand why people are unique?
[03:35] <The Tidal Wave> yup
[03:35] <Teamerz> nice
[03:35] <The Tidal Wave> i have everything except for the bob
[03:35] <ArenaCloser1337> Everyone has their strengh and weakness
[03:35] <ArenaCloser1337> that's an unique feature
[03:36] <Teamerz> unique doesnt mean weird
[03:36] <Teamerz> so um
[03:36] <Teamerz> yeh
[03:36] <The Tidal Wave> ohhh
[03:36] <The Tidal Wave> i got a shramp schematic
[03:36] <The Tidal Wave> shrampz
[03:36] <Teamerz> shrampz?
[03:36] <Teamerz> nice
[03:37] <ArenaCloser1337> "Also, Gerald, you were telling that everyone is not weird in your next presentation. Is that right?"
[03:37] <Teamerz> besides AC
[03:37] <ArenaCloser1337> "Yes, John"
[03:37] <Teamerz> your dialogue is completely wrong
[03:37] <Teamerz> .3.
[03:37] <ArenaCloser1337> (Why?)
[03:37] <Teamerz> cause you aren't giving gerald the proper replies
[03:37] <Teamerz> you are making the story continue in order to favorise the other person
[03:38] <ArenaCloser1337> I don't find any way to favorise Gerald
[03:38] <Teamerz> cos you dont agree with him
[03:38] <Teamerz> thats why
[03:38] <ArenaCloser1337> Fine
[03:38] <ArenaCloser1337> let's do...a...
[03:38] <ArenaCloser1337> Opinion battle?
[03:38] <ArenaCloser1337> Tidal will be the judge
[03:38] <Teamerz> how about we let this subject rest
[03:38] <The Tidal Wave> dammitttttt
[03:38] <ArenaCloser1337> But it'll be fune
[03:38] <The Tidal Wave> failed to pursuade a bob to join team
[03:38] <ArenaCloser1337> *fun
[03:39] <Teamerz> not for me
[03:39] <Teamerz> im not a debater
[03:39] <ArenaCloser1337> We have nothing else to do :(
[03:39] <Teamerz> I DO have something else to do
[03:39] <The Tidal Wave> again
[03:39] <Teamerz> maybe not you
[03:39] <The named BOSS> Hi
[03:39] <ArenaCloser1337> ugh...
[03:39] <The Tidal Wave> my luck is probs the worst on this wiki
[03:39] <The Tidal Wave> hi boss
[03:39] <Teamerz> nah tidal
[03:39] <The Tidal Wave> who then
[03:39] <Teamerz> its hard to persuade peeps in bit heroes lol
[03:43] <The Tidal Wave> oh and i got terrump schematic
[03:43] <Teamerz> o
[03:43] <Teamerz> dunno that one
[03:43] <Teamerz> also did you see shrump's desc?
[03:44] <The Tidal Wave> yes
[03:44] <The Tidal Wave> (xd) 
[03:44] <Teamerz> lol
[03:44] <The Tidal Wave> gah 
[03:45] <The Tidal Wave> the bobs keep getting one-shotted by zathsu
[03:45] <The Tidal Wave> and they're not dropping
[03:45] <Teamerz> lmao
[03:46] <The named BOSS> They can still give you a persuade chance if they r one shotted 
[03:46] <Teamerz> on my side im working on being able to do dungeon 1 heroic solo
[03:46] <The Tidal Wave> i know
[03:47] <The Tidal Wave> but the're not dropping
[03:47] <The Tidal Wave> aaand i ran put of energy
[03:47] <The Tidal Wave> out*
[03:47] <Teamerz> den do pvp
[03:47] <Teamerz> or gauntlets
[03:47] <The Tidal Wave> i'm doing gvg
[03:48] <Teamerz> or that.
[03:48] <The named BOSS> I'm the only one here without a guild
[03:49] <The Tidal Wave> aaand lag
[03:49] <The Tidal Wave> hi again
[03:51] <The Tidal Wave> hi
[03:51] <The named BOSS> Am I ursuuling?
[03:52] <Teamerz> sometimes
[03:52] <The Tidal Wave> you ursuuled for one and a half hour once
[03:53] <Teamerz> so tidal
[03:53] <Teamerz> whot r u going for
[03:53] <Teamerz> a tank or dps
[03:53] <The Tidal Wave> me?
[03:54] <The Tidal Wave> tank
[03:54] <Teamerz> o nice
[03:54] <The Tidal Wave> my stats are even
[03:54] <The Tidal Wave> but my gear
[03:54] <The named BOSS> Me want dps
[03:54] <The Tidal Wave> i tend to stick to gear with high health
[03:55] <Teamerz> on my side im trying to trade as much speed as possible for other stats
[03:56] <The Tidal Wave> i kinda wanna reset and pour everything into health
[03:56] <The Tidal Wave> but that wouldn't be good
[03:56] <Teamerz> well
[03:56] <Teamerz> you can craft stat points later on
[03:57] <Teamerz> so i say just wait for that
[03:57] <The Tidal Wave> i saw it
[03:57] <The named BOSS> Oh
[03:57] <The named BOSS> I think I might get a stat point thing
[03:57] <The named BOSS> Or have one
[03:57] <The named BOSS> Imma check
[03:58] <Teamerz> to craft them you need a lot of stuff tho
[03:58] <Teamerz> tons of pvp rewards
[03:59] <The named BOSS> Yeah
[03:59] <The named BOSS> Imma go play pvp
[03:59] <IceTudor> wait
[03:59] <IceTudor> i was in chat?
[03:59] <IceTudor> o i didnt notice.
[04:04] <Teamerz> hi chop
[04:04] <The Tidal Wave> hi
[04:08] <The Tidal Wave> latency test
[04:22] <The Tidal Wave> test
[04:23] <Teamerz> tset
[04:24] <The Tidal Wave> stet
[04:24] <Teamerz> tets
[04:24] <The Tidal Wave> ttes
[04:24] <Teamerz> sett
[04:25] <The Tidal Wave> estt
[04:25] <Teamerz> ttse
[04:26] <The Tidal Wave> tste
[04:26] <Teamerz> etst
[04:26] <The Tidal Wave> stet
[04:26] <The Tidal Wave> oh s**t
[04:27] <The Tidal Wave> i repeated
[04:28] <Teamerz> hue
[04:28] <Teamerz> hue
[04:28] <Teamerz> hue
[04:33] <The Tidal Wave> hi'
[04:50] <The Tidal Wave> test
[04:52] <Teamerz> tset
[05:07] <ArenaCloser1337> I forgot
[05:07] <ArenaCloser1337> I still have to go somewhere
[05:09] <ArenaCloser1337> anybody?
[05:09] <ArenaCloser1337> :/
[05:11] <The Tidal Wave> me
[05:12] <ArenaCloser1337> I need help
[05:12] <ArenaCloser1337> I can't do it alone
[05:15] <Teamerz> wot cant u do alone
[05:15] <ArenaCloser1337> Go somewhere else than this place
[05:15] <Teamerz> bro its easy
[05:15] <Teamerz> .-.
[05:16] <ArenaCloser1337> I don't have anywhere to go, yknow
[05:16] <Teamerz> den find somewhere to go
[05:16] <Teamerz> :D
[05:16] <IceTudor>
[05:17] <ArenaCloser1337> i don't even know that game
[05:17] <Teamerz> then how about you try it
[05:18] <ArenaCloser1337> It costs money
[05:18] <Teamerz> o lol
[05:18] <Teamerz> then try bit heroes
[05:18] <Teamerz> :3
[05:19] <ArenaCloser1337> meh
[05:19] <Teamerz> cmon
[05:21] <The Tidal Wave> hi
[05:21] <ArenaCloser1337> hey
[05:22] <ArenaCloser1337> Do you guys know an active fandom?
[05:22] <Teamerz> i dont rly go on fandom
[05:22] <ArenaCloser1337> wiki
[05:22] <Teamerz> its not the best place to talk to peeps
[05:22] <Teamerz> usually that is
[05:24] <ArenaCloser1337> then, do you know a place to talk with other fans of a certain game?
[05:24] <Teamerz> ya
[05:24] <ArenaCloser1337> wut is it
[05:24] <Teamerz> theres the Madness: Project Nexus 2 forum
[05:24] <ArenaCloser1337> Idk that
[05:24] <Teamerz> its still kind of active
[05:24] <Teamerz> it started in 2015 so ofc its not at its best
[05:25] <ArenaCloser1337> Idk that game
[05:25] <Teamerz> its the sequel to madness: project nexus
[05:25] <ArenaCloser1337> Idk that game neither
[05:25] <Teamerz> den go try it
[05:26] <ArenaCloser1337> -_-
[05:26] <Teamerz> ?
[05:26] <ArenaCloser1337> When you go in a wikia to talk with other fans, you must already be a fan
[05:26] <Enpanzran> What did I miss?
[05:26] <ArenaCloser1337> And it doesn't have to be a wiki
[05:26] <ArenaCloser1337> a forum
[05:26] <ArenaCloser1337> whatever it is
[05:26] <IceTudor> HA HAHA HA
[05:26] <IceTudor> ha
[05:26] <IceTudor> ha
[05:26] <Teamerz> exactly ac
[05:26] <IceTudor> no.
[05:26] <Teamerz> so how about you BECOME a fan
[05:26] <IceTudor> "You can go around the whole map of slime rancher 5 times without seeing a gold slime"
[05:26] <IceTudor> lmao i go ONCE
[05:27] <ArenaCloser1337> ._.
[05:27] <IceTudor> and see 3 or 4 lucky slimes AND GOLD SLIMES in a row.
[05:27] <IceTudor> lol.
[05:27] <ArenaCloser1337> Can I try a forum of a game that I ALREADY know
[05:27] <ArenaCloser1337> >:(
[05:27] <Teamerz> sure
[05:27] <Teamerz> just go find it.
[05:27] <IceTudor> just so lucky
[05:27] <ArenaCloser1337> mh...
[05:27] <ArenaCloser1337> no suggestion?
[05:27] <ArenaCloser1337> mk
[05:28] <IceTudor> well i dont know your games
[05:28] <IceTudor> also sranch just costs a buck or so
[05:28] <IceTudor> as i know
[05:28] <IceTudor> and it is worth the money
[05:28] <IceTudor> seriously.
[05:28] <IceTudor> fun as shit
[05:28] <IceTudor> ton to explore
[05:28] <IceTudor> ton to do
[05:28] <ArenaCloser1337> I don't have a job
[05:28] <IceTudor> ton to do (misc shit now)
[05:28] <ArenaCloser1337> I don't earn money, yet
[05:28] <IceTudor> a buck or so i said.
[05:28] <IceTudor> a bit.
[05:29] <IceTudor> not 90€
[05:29] <ArenaCloser1337> what
[05:29] <ArenaCloser1337> I use CAD
[05:29] <ArenaCloser1337> Not that C with 2 lines on it
[05:30] <ArenaCloser1337> Also, forums are more about questions and stuff
[05:30] <ArenaCloser1337> I want to TALK with other people
[05:30] <Teamerz> not on the forum i talked about
[05:31] <Teamerz> its actually 75% just fun and random stuff
[05:31] <Teamerz> with TONS of RPs
[05:31] <ArenaCloser1337> Oh rly
[05:31] <Teamerz> yeh
[05:31] <ArenaCloser1337> mhh
[05:31] <ArenaCloser1337> I see
[05:31] <Teamerz> well i dont check often so idk if ther are still many RPs going
[05:31] <Teamerz> and there is one RP
[05:31] <Teamerz> that has been going on for AGES
[05:31] <Teamerz> and its a really good one
[05:32] <Teamerz> also the poent adn claek andventuer gaem is going back on tracks soon
[05:32] <Teamerz> so thats another thing
[05:32] <ArenaCloser1337> Yeah but
[05:32] <ArenaCloser1337> there's a thing
[05:33] <ArenaCloser1337> Idk that game
[05:33] <Teamerz> then get to know it
[05:33] <Teamerz> .-.
[05:33] <Teamerz> besides that doesnt really matter
[05:33] <ArenaCloser1337> whatever
[05:33] <Teamerz> i dont even play the game and didnt watch any of the podcasts for development and stuff
[05:34] <ArenaCloser1337> idc
[05:34] <The named BOSS> I EXIST
[05:34] <Teamerz> ya just dont want to try new stuff m8
[05:34] <ArenaCloser1337> It's not that
[05:34] <Teamerz> then what is it.
[05:34] <Teamerz> what keeps you from tryin new games
[05:34] <ArenaCloser1337> I just don't want to join a place with fans of a game if I don't even know the game itself
[05:34] <Teamerz> like i said, GET TO KNOW THE GAME
[05:34] <Teamerz> .-.
[05:35] <ArenaCloser1337> It's not worth it
[05:35] <Teamerz> then dont come and say you cant find a place like that
[05:35] <Teamerz> :/
[05:36] <ArenaCloser1337> Anyways
[05:40] <The Tidal Wave> latency test
[05:40] <Teamerz> hi hayden
[05:41] <Captain Hayden> Hello
[05:41] <The Tidal Wave> hi again
[05:41] <Captain Hayden> But AC, games are so fun to learn!
[05:41] <ArenaCloser1337> Still looking for a place
[05:41] <ArenaCloser1337> what
[05:41] <Captain Hayden> Like I just played rocket league for the first time yesterday and it was awesome!!
[05:41] <ArenaCloser1337> okay
[05:41] <ArenaCloser1337> I like classic games
[05:42] <ArenaCloser1337> like the 80s and the 90s
[05:42] <Teamerz> cos u havent experienced better :3
[05:42] <Captain Hayden> Then why don't you go on a retro wiki? I'm sure they need help
[05:42] <Teamerz> dats tru
[05:42] <ArenaCloser1337> wait what
[05:42] <ArenaCloser1337> "Retro wiki"
[05:42] <Captain Hayden> Like wikis of retro games
[05:42] <ArenaCloser1337> oh rly
[05:42] <The Tidal Wave> YASS
[05:42] <ArenaCloser1337> link
[05:42] <Captain Hayden> Like a Tetris wiki or somethin
[05:42] <Teamerz> obviously it exists
[05:42] <ArenaCloser1337> LINK
[05:42] <Teamerz> .-.
[05:42] <The Tidal Wave> I got Berlan
[05:42] <Teamerz> berlan
[05:42] <Teamerz> wot
[05:42] <Teamerz> u mean borlan
[05:42] <The Tidal Wave> Borlan*
[05:42] <Teamerz> o nice
[05:43] <Captain Hayden>
[05:43] <ArenaCloser1337> Wait
[05:43] <ArenaCloser1337> Tetris
[05:43] <Captain Hayden> I'm just giving examples -_-
[05:43] <ArenaCloser1337> I'm not really a fan of it
[05:43] <ArenaCloser1337> I know
[05:43] <ArenaCloser1337> Wait
[05:43] <Captain Hayden> Well what retro games do you like?
[05:43] <ArenaCloser1337> Is there a wiki
[05:43] <ArenaCloser1337> for all retro games
[05:43] <Teamerz> just search (name of game) wiki
[05:43] <ArenaCloser1337> cuz that would be amazing
[05:43] <The Tidal Wave> oooh
[05:43] <Captain Hayden>
[05:43] <The Tidal Wave> mr. bob schematic
[05:44] <ArenaCloser1337> oh
[05:44] <Teamerz> mr. bob?
[05:44] <Teamerz> lmao that sounds amazing
[05:44] <Captain Hayden> My link. Is your answer
[05:44] <ArenaCloser1337> omg
[05:44] <ArenaCloser1337> This place is a dream
[05:44] <ArenaCloser1337> for me
[05:44] <ArenaCloser1337> omg
[05:44] <Captain Hayden> See? :) There's basically a wiki for everything
[05:45] <Captain Hayden> And I'm sure they need some help with information
[05:45] <Teamerz> every wiki does.
[05:45] <Captain Hayden> Yee
[05:45] <ArenaCloser1337> wait a second
[05:45] <Captain Hayden> Don't hold your applause or anything but Cap'n has just saved the day AGAIN
[05:45] <Captain Hayden> What?
[05:45] <ArenaCloser1337> I don't think there's a chat
[05:46] <Captain Hayden> Maybe you click under the tabs?
[05:46] <Teamerz> lemme see
[05:46] <Teamerz> dey dont has a chat
[05:46] <ArenaCloser1337> D:
[05:46] <Teamerz> they dont have it enabled.
[05:46] <Teamerz> just checked
[05:46] <Teamerz> .3.
[05:47] <Captain Hayden> I'm sorry :(
[05:47] <Captain Hayden> I bet if you contributed and asked they could enable ot
[05:47] <Captain Hayden> *it
[05:47] <ArenaCloser1337> Yeah
[05:47] <Captain Hayden> But I get it wikis are supposed to be about community but sometimes, information rules all
[05:48] <ArenaCloser1337> Yeah but think about it
[05:48] <ArenaCloser1337> It's a place for classic games
[05:48] <ArenaCloser1337> not everybody these days like classics
[05:48] <ArenaCloser1337> but the ones that like the classic games are usually nerds
[05:48] <ArenaCloser1337> or something else
[05:48] <The Tidal Wave> then contribute enough to get a good position, then ask for chat
[05:48] <Captain Hayden> I mean I do. People still play popular classics. I mean I do. And I'm basically an athlete haha
[05:49] <Captain Hayden> Well not basically... am
[05:49] <IceTudor> cap
[05:49] <IceTudor> do you haev slime rancher?
[05:49] <Captain Hayden> Yes?
[05:49] <Captain Hayden> No sadly but I've always wanted it
[05:49] <ArenaCloser1337> Oh boy, there's a berzerk page
[05:49] <IceTudor> i do
[05:49] <Captain Hayden> HOW IS IT??????
[05:49] <IceTudor>
[05:49] <IceTudor> cap
[05:49] <IceTudor> its awesome
[05:49] <Teamerz> ye its awesome
[05:50] <IceTudor> stuff like quantum slimes, glass desert, 
[05:50] <IceTudor> the tarr
[05:50] <IceTudor> gold slimes, lucky slimes
[05:50] <IceTudor> SILVER PARSNIPS
[05:50] <Captain Hayden> omg! I need to get
[05:50] <IceTudor> PRICKLY PEARS
[05:50] <IceTudor> story of hobson
[05:50] <Captain Hayden> I've seen many youtube vids
[05:50] <IceTudor> ya dude u need
[05:50] <IceTudor> its good as hell
[05:50] <IceTudor> i have it
[05:50] <The Tidal Wave> [verysmall]meanwhile i'm just here left out because i can't get anything that isn't free
[05:50] <Teamerz> but hell is bad..
[05:50] <Captain Hayden> But I'm low key poor rn
[05:50] <The Tidal Wave> ^
[05:50] <Teamerz> well i cant either tidal l0l
[05:51] <Captain Hayden> Let's just say, minimum wage isn't a lot lol
[05:51] <IceTudor> eh
[05:51] <Teamerz> ey, its still money y'know
[05:51] <IceTudor> i thought it costs a buck or so
[05:51] <IceTudor> dont remember
[05:51] <IceTudor> or maybe i got it in a bundle
[05:51] <Captain Hayden> But it goes to my college fun and car insurance XD
[05:51] <IceTudor> try humble bundle
[05:51] <IceTudor> you might get it
[05:51] <IceTudor> rip you got car that sucks up muney
[05:51] <Captain Hayden> I literally would have no time
[05:51] <Teamerz> college fun?
[05:52] <IceTudor> cap
[05:52] <IceTudor> y'know whats funny
[05:52] <Captain Hayden> what?
[05:53] <IceTudor> other people: "OMG FINALLY A GOLD SLIME AFTER 10 TIMES EXPLORING!!!"
[05:53] <IceTudor> me: "ugh another lucky and a gold? theese things are common as shit"
[05:53] <IceTudor> i can see them 2-4 times in a row each
[05:53] <IceTudor> like
[05:53] <IceTudor> in the ruins or stuff
[05:53] <IceTudor> lmao.
[05:53] <Captain Hayden> Lol really? Too bad you can't keep em :/
[05:53] <IceTudor> common for me
[05:53] <IceTudor> ya cap
[05:53] <IceTudor> except gold slimes
[05:53] <IceTudor> they are keepable if you make a corall around them
[05:53] <IceTudor> and they dont go away like luckies
[05:54] <IceTudor> they just try to run
[05:54] <Captain Hayden> Gold Plort is really valuable
[05:54] <Captain Hayden> Wait...
[05:54] <IceTudor> ya
[05:54] <IceTudor> lucky i have 3
[05:54] <Captain Hayden> OMG
[05:54] <IceTudor> i just didnt feed the rest
[05:54] <IceTudor> ???
[05:54] <IceTudor> they're common as shit cap
[05:54] <IceTudor> lmao
[05:54] <IceTudor> not so special
[05:54] <Captain Hayden> What about the lucky cat slimes?
[05:54] <IceTudor> they're soo damn common
[05:54] <IceTudor> same too
[05:54] <Captain Hayden> Oh cool
[05:54] <IceTudor> they just shit out coins
[05:54] <Teamerz> that must hurb
[05:54] <Captain Hayden> Have they added any new slimes?
[05:54] <Teamerz> hurt*
[05:54] <Captain Hayden> Or new zones recently?
[05:55] <IceTudor> yes.
[05:55] <Captain Hayden> What slimes?
[05:55] <IceTudor> glass desert and ruins
[05:55] <Captain Hayden> Glass slimes?
[05:55] <IceTudor> no
[05:55] <IceTudor> glass desert and ancient ruins
[05:55] <Captain Hayden> Oh :(
[05:55] <IceTudor> the new zones
[05:55] <IceTudor> they added slimes too
[05:55] <Captain Hayden> Ahh gotcha
[05:55] <IceTudor> quantum slimes
[05:55] <IceTudor> make a ghost form
[05:55] <IceTudor> if agitated
[05:56] <Captain Hayden> That's coold
[05:56] <IceTudor> they turn the ghost form into themselves
[05:56] <ArenaCloser1337> ugh :/
[05:56] <Captain Hayden> Ooh
[05:56] <IceTudor> kinda like teleporting
[05:56] <Captain Hayden> Nice
[05:56] <IceTudor> then dervish slimes
[05:56] <IceTudor> they spin and make tornadoes
[05:56] <Captain Hayden> COOL!
[05:56] <IceTudor> and then theres tangle
[05:56] <IceTudor> they make vines and grab stuff like chickens
[05:56] <IceTudor> kinda like tarr
[05:56] <IceTudor> except the tarr hands come from them
[05:56] <IceTudor> not the ground
[05:56] <Captain Hayden> But friend;y?
[05:56] <IceTudor> ye
[05:56] <IceTudor> both
[05:56] <Captain Hayden> Coo
[05:56] <IceTudor> tangle is carnivore
[05:56] <Captain Hayden> Ahh nice
[05:57] <IceTudor> quantum is a fructivore
[05:57] <IceTudor> dervish is a ^^^^^
[05:57] <Captain Hayden> Cool beans m9
[05:57] <IceTudor> and theres also 2 more.
[05:57] <IceTudor> mosaic is basically what you except
[05:57] <IceTudor> full of mosaic window stuff
[05:57] <IceTudor> with glass
[05:57] <Captain Hayden> And?
[05:57] <ArenaCloser1337> Why are there so little amount of active fandoms
[05:57] <Captain Hayden> idk
[05:57] <IceTudor> they're vegivores
[05:57] <Captain Hayden> That's cool
[05:57] <IceTudor> and then fire slimes
[05:57] <IceTudor> eat ash from incinerators
[05:58] <IceTudor> like puddle slimes
[05:58] <Captain Hayden> Coollllllllllll
[05:58] <IceTudor> then new fruits
[05:58] <IceTudor> and stuff
[05:58] <Captain Hayden> kk
[05:58] <IceTudor> brb
[05:58] <Captain Hayden> I'll have to check the wiki out
[05:58] <Captain Hayden> bye
[05:59] <ArenaCloser1337> what have I found
[06:00] <ArenaCloser1337> It's beautiful
[06:00] <ArenaCloser1337>
[06:00] <ArenaCloser1337> There chat is filled
[06:03] <ArenaCloser1337> I don't think my username is suitable for this kind of wiki
[06:03] <ArenaCloser1337> Espicially not my profile pic
[06:04] <ArenaCloser1337> wait a second
[06:04] <ArenaCloser1337> nvm
[06:04] <Teamerz> ac
[06:04] <Teamerz> there are literally thousands of active fandoms
[06:10] <IceTudor> fuck
[06:10] <IceTudor> had to do something
[06:10] <IceTudor> and cap left
[06:10] <IceTudor> fuuuuuu
[06:41] <TBOO-Y> hi
[06:41] <TBOO-Y> I'm outta internship, I need to be more active and I need more edits ;-;
[06:42] <TBOO-Y> Ive basically went on an editing spree today, after a week I will reapply
[06:42] <Teamerz> k
[06:42] <Teamerz> but ur gonna have to keep it like dat to become staff yknow
[06:42] <TBOO-Y> yes I know
[06:43] <TBOO-Y> Hi Radium
[06:43] <Radium212> Hi
[06:43] <TBOO-Y> yey 3 people active in chat
[06:43] <Teamerz> hi radyom
[06:43] <Radium212> Is there a Spanish wiki?
[06:43] <Teamerz> yeh
[06:43] <TBOO-Y> yeah 
[06:43] <Radium212> Great
[06:44] <Radium212> Bye, for the minute.
[06:44] <TBOO-Y> .-.
[06:44] <TBOO-Y> well, what do we do now?
[06:44] <Teamerz> no hidea
[06:44] <TBOO-Y> nooo not Luigi
[06:45] <TBOO-Y> ummm
[06:45] <TBOO-Y> ...
[06:45] <TBOO-Y> what is with people leaving
[06:45] <TBOO-Y> anyway
[06:45] <Teamerz> ursuul sindrome.
[06:45] <TBOO-Y> probably
[06:45] <Teamerz> dey been doing that for hours
[06:45] <TBOO-Y> oh ok
[06:45] <TBOO-Y> Ursuuling
[06:45] <Teamerz> and i just been watching them
[06:46] <TBOO-Y> hi Radium
[06:46] <Teamerz> hi radyom
[06:46] <Radium212> Hello again
[06:46] <TBOO-Y> So
[06:46] <Radium212> Sorry about that
[06:46] <TBOO-Y> what did you do on the Spainish Diepio Wikia
[06:46] <TBOO-Y> no its ok
[06:46] <Radium212> I redirected someone there
[06:46] <TBOO-Y> Spanish*
[06:46] <TBOO-Y> oh ok
[06:46] <TBOO-Y> nice
[06:47] <Radium212> I think they were Spanish anyway
[06:47] <Teamerz> u think..
[06:47] <Teamerz> so whot if they were japanese
[06:47] <Teamerz> >:0
[06:47] <TBOO-Y> HMMM...
[06:47] <Radium212> I'm 99.9 % sure
[06:47] <Radium212> They could be Portugese
[06:47] <Radium212> I doubt it though
[06:47] <Teamerz> .
[06:47] <TBOO-Y> Eh
[06:47] <Teamerz> okey.
[06:47] <TBOO-Y> I don't really know
[06:47] <Radium212> Sorry, I've got to go again.
[06:47] <Radium212> Bye-eeee
[06:47] <TBOO-Y> ok
[06:48] <TBOO-Y> bye
[06:48] <Teamerz> boi boi
[06:48] <TBOO-Y> so apparently boi = bye and boi = guy
[06:48] <TBOO-Y> bye = guy
[06:48] <Teamerz> yes.
[06:48] <Teamerz> and guy = bye
[06:48] <TBOO-Y> bye can also mean death
[06:48] <TBOO-Y> so Teamerz just murdered someone
[06:48] <Teamerz> lel
[06:48] <TBOO-Y> Obviously (lenny) 
[06:49] <TBOO-Y> Wait look
[06:49] <TBOO-Y> Ozun is back from mental therapy
[06:49] <Teamerz> yeh.
[06:49] <TBOO-Y> Ozun: Yeh lemme get boneless pizza
[06:50] <Teamerz> no dats ursuul
[06:50] <TBOO-Y> ik
[06:50] <TBOO-Y> but that was when Ursuul was using Ozun's account
[06:50] <TBOO-Y> Ozun is still a bot
[06:50] <Teamerz> ozun is a person too u kno
[06:50] <Teamerz> they have a soul
[06:50] <TBOO-Y> yeah ik
[06:50] <TBOO-Y> once I saw this guy
[06:51] <TBOO-Y> H ehad a bot that could actually respond when you said their name
[06:51] <TBOO-Y> mostly they would say 'I don't understand, (whoever asked)
[06:51] <TBOO-Y> hi TEM
[06:51] <Theelementalmaster> Hi
[06:51] <Theelementalmaster> So
[06:51] <Theelementalmaster> TBOO
[06:51] <TBOO-Y> ?
[06:52] <Theelementalmaster> didnt get past intern?
[06:52] <TBOO-Y> I need more edits and more active
[06:52] <Theelementalmaster> Ok
[06:52] <Teamerz> finally
[06:52] <Teamerz> i got bob
[06:52] <TBOO-Y> ?
[06:53] <TBOO-Y> You mean heavybob? -> (heavybob) 
[06:53] <Teamerz> no
[06:53] <Teamerz> bob the slime
[06:53] <Teamerz> from bit heroes
[06:53] <TBOO-Y> IDK what Bit Heroes IS
[06:53] <TBOO-Y> can you briefly explain?
[06:53] <Teamerz> uh
[06:53] <Teamerz> ish a mmorpg where you go into dungeons, beat stuff and get better stuff
[06:54] <TBOO-Y> oh ok
[06:54] <TBOO-Y> cool
[06:54] <Teamerz> if u want to pley it
[06:54] <Teamerz>
[06:54] <TBOO-Y> I usually don't play flash games but thanks anyway for explaining
[06:54] <Theelementalmaster> Brb
[06:54] <TBOO-Y> ok
[06:55] <TBOO-Y> imma go do things
[06:55] <TBOO-Y> brb
[06:55] <Teamerz> it gets updated every week
[07:01] <IceTudor> kongregate?
[07:01] <IceTudor> i havent heard that name in years
[07:02] <Zathsu> Hello.
[07:02] <Zathsu> Teamerz trying to get people on the Bit Heroes.
[07:03] <Teamerz> hi
[07:04] <Teamerz> damnit i lost gauntlet 11 with the boss at like 10% 
[07:04] <Teamerz> >:C
[07:07] <Zathsu> I did Gauntlet 72 earlier
[07:07] <Zathsu> I got the karate boss
[07:07] <Zathsu> So it was easy :P
[07:07] <Teamerz> hows life anyway
[07:07] <Zathsu> The karate boss and the one with the giant blue staff. Those two are easy
[07:07] <Zathsu> Pretty gud.
[07:08] <Teamerz> nic
[07:08] <Zathsu> Was gonna work on A R T but decided to stop by and say hello to my friends
[07:08] <Teamerz> o yey
[07:08] <Teamerz> tanks
[07:09] <IceTudor> zathion
[07:09] <IceTudor> you have slime rancher?
[07:09] <IceTudor> 
[07:09] <Zathsu> ?
[07:09] <IceTudor> a game...
[07:11] <Teamerz> also i almost got borlan
[07:11] <Zathsu> Nice
[07:12] <Teamerz> and found schematic of shrampz
[07:12] <Zathsu> Awesome :D
[07:12] <Teamerz> (d1) 
[07:12] <Zathsu> Maxed out that T6 Epic chestplate earlier
[07:12] <IceTudor> dafuq
[07:12] <Teamerz> dayum
[07:12] <Zathsu> Now I almost have 900 total stats
[07:12] <IceTudor> uhh
[07:12] <IceTudor> i got 3 gold plorts...
[07:12] <IceTudor> ???
[07:12] <IceTudor> 
[07:13] <Zathsu> I dont think we're talking about the same thing
[07:13] <Teamerz> lol
[07:14] <IceTudor> defineltyettttty
[07:14] <IceTudor> sry
[07:14] <IceTudor> keyboard ingested ethanol
[07:15] <Ursuul> have you ever seen some badass Staff [[Thread:124624#2]]
[07:15] <Zathsu> Welcome, master Ursuul
[07:15] <Ursuul> just randomly fixed one of our typos
[07:15] <Ursuul> good [s]guy[/s] girl Sannse
[07:15] <Ursuul> also hi
[07:15] <Zathsu> :D
[07:15] <Ursuul> I am procrastinating 
[07:15] <Zathsu> We have WIKI STAFF on patrol
[07:15] <Zathsu> lmao
[07:15] <Ursuul> lol
[07:15] <Zathsu> [s] theyre watching me
[07:15] <IceTudor> urs
[07:15] <Ursuul> it’s [big]FANDOM[/big] Staff now :)
[07:16] <IceTudor> you have slime rancher?
[07:16] <Ursuul> (it needs to be capitalized or else it’s misspelled apparently)
[07:16] <Ursuul> naw
[07:16] <Zathsu> Whatever
[07:16] <IceTudor> fandom
[07:16] <IceTudor> o no a typo
[07:16] <Zathsu> FANDOM Staff
[07:16] <IceTudor> lmao.
[07:16] <IceTudor> god is this gonna be like finebros?
[07:16] <Teamerz> fanDUMB staff
[07:16] <IceTudor> yeah i love the slimerancher FANDOM(tm)
[07:17] <IceTudor> wut bout freedumb
[07:17] <IceTudor> get in dah van!
[07:17] <Ursuul> FANDOM™
[07:17] <Ursuul> yes
[07:17] <Ursuul> I love it
[07:17] <Ursuul> it sounds like you’re screaming at someone
[07:17] <Ursuul> yes hello I volunteer at [b][big]F A N D O M
[07:17] <IceTudor> made by whoever made factorials
[07:17] <Zathsu> xD
[07:17] <Zathsu> [big] F A N D O M
[07:18] <IceTudor> oh yes i love 11!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
[07:18] <IceTudor> quite a big number
[07:18] <IceTudor> just imagine
[07:18] <Zathsu> So I just found out what RCD has been up to lately:
[07:18] <Zathsu> Im in his Discord server lmao
[07:18] <IceTudor> lmao
[07:18] <Ursuul> oh god
[07:18] <IceTudor> wat is he
[07:18] <IceTudor> discord is toxic
[07:18] <IceTudor> i must not touch or see
[07:18] <IceTudor> or smell
[07:19] <IceTudor> or hear
[07:19] <Zathsu> I call his server the Boat People Server
[07:19] <Teamerz> or eat
[07:19] <IceTudor> or taste
[07:19] <Zathsu> Since he has everything based around fish
[07:19] <Zathsu> And fishing
[07:19] <IceTudor> fuutemzzzz
[07:19] <Zathsu> For some reason
[07:19] <Zathsu> Its unique
[07:19] <IceTudor> well then
[07:19] <IceTudor> ...
[07:19] <IceTudor> send him mutated fish
[07:19] <IceTudor> brb
[07:20] <Zathsu> Its Puffyy
[07:20] <Teamerz> its lenk
[07:20] <Teamerz> :3
[07:20] <Ursuul> I’ve been shitposting with Fandom Staff & CCChat Mods
[07:20] <Ursuul> in Discord & Slack
[07:21] <Ursuul> Zathsu just go through #spam-in-general on C.Syde’s to see my hellscape 
[07:22] <Zathsu> I left that server I think
[07:22] <Zathsu> lmao
[07:22] <Zathsu> I never used t
[07:22] <Teamerz> I right that server
[07:23] <Ursuul> it has a surprisingly high concentration of Fandom volunteers
[07:23] <Ursuul> vanguards & Central Admins/Mods mostly
[07:23] <Zathsu> Ahhhhhhh
[07:23] <Zathsu> Fuck
[07:23] <Zathsu> That could have been my chance to engrain myself within them
[07:23] <Zathsu> >:3
[07:23] <Ursuul> wouldn’t have helped
[07:23] <Zathsu> eh whatever
[07:23] <Ursuul> cuz they ain’t the ones choosing the volunteers, Staff are ( ͡° ͜ʖ ͡°) 
[07:24] <Ursuul> but den again I can get ye link to
[07:24] <Zathsu> tru
[07:24] <Ursuul> official Fandom Discord
[07:24] <Zathsu> Woah
[07:24] <Ursuul> where Fishy Tank (Vanguard king) goes sometimes to yell at people
[07:24] <Zathsu> Another server to inevitably mute half the channels of (grin) 
[07:24] <Ursuul> not really Vanguard king more like Vanguard slave master
[07:24] <Ursuul> lol
[07:24] <Radium212> Hi
[07:24] <Ursuul> hi Radium 
[07:24] <Zathsu> Lol Ursuul
[07:24] <Teamerz> slaves huh
[07:25] <Radium212> So many staff
[07:25] <Ursuul> btw Radium
[07:25] <Radium212> Yeah
[07:25] <Ursuul> I was thinking of giving Patrik EotM for August
[07:25] <Ursuul> as opposed to promoting more staff
[07:25] <Ursuul> that sound good or naw?
[07:25] <Radium212> Good, I was thinking that it would be a good idea to do something like that
[07:25] <Ursuul> Zathsu you want CCD or naw
[07:25] <Ursuul> 
[07:25] <Ursuul> ok Radium :)
[07:26] <Radium212> Encourage him, give him recognition
[07:26] <Zathsu> Um...
[07:26] <Zathsu> No reason not to :/
[07:26] <Ursuul> k fam
[07:26] <Ursuul> Zathsu how to get invite
[07:26] <Ursuul> lmao
[07:26] <Zathsu> Um...
[07:26] <Zathsu> Hit the + button next to a text channel
[07:27] <Zathsu> Like mouse over the name of the channel on the left sidebar
[07:27] <Teamerz> ursuul u nurb
[07:27] <Zathsu> And hit the +
[07:27] <Zathsu> That makes an invite
[07:27] <Zathsu> LOL RCD. Disney already fucking took down his video
[07:28] <Ursuul> lmao look at dis
[07:28] <Ursuul> >Hi @everyone! I'd like to announce that discourse on Portable Infoboxes is now banned from this server. "But Kerri," you might ask, "why are you doing this? What about our FREE SPEECH™‽"
[07:28] <Ursuul> 
[07:28] <Ursuul> >Well, in the past, we've noticed that every time ya'll start debating about PIs it turns into a massive clusterfuck and generally nothing good comes of it. As such, the squids have decided to nip the problem in the bud before it happens again. Thank you for understanding!
[07:28] <Ursuul> everyone hates Portable Infoboxes for some reason :((((((
[07:28] <Ursuul> o rite
[07:28] <Ursuul> invite
[07:28] <Zathsu> lol
[07:28] <Ursuul>
[07:28] <Ursuul> scroll up
[07:28] <Ursuul> for portable infoboxez
[07:29] <Ursuul> which sux cuz now that I’m Vanguard I can’t talk about PIs which is basically my whole job >:C
[07:29] <Teamerz> hue
[07:29] <Zathsu> Lol
[07:30] <Radium212> I'm following an eBay auction on one tab
[07:30] <Radium212> This on another
[07:30] <Radium212> and editing on another
[07:31] <Ursuul> I’m converting infoboxes in one window with 6 tabs for CSS comparisons, shitposting with Fandom Staff & reviewing tickets in another window which is like 4-ish tabs, & I’m also in chat & viewing the Mentoring area in a third window
[07:31] <Ursuul> get on my level ( ͡° ͜ʖ ͡°) 
[07:31] <Teamerz> not all of us are fandom slaves (TM)
[07:31] <Zathsu> Welcome me to the damn server Ursuul
[07:31] <Zathsu> ;p;
[07:31] <Zathsu> Nah jk
[07:32] <Ursuul> lol
[07:32] <Ursuul>
[07:32] <Zathsu> Im in already
[07:32] <Ursuul> this is for C.Syde’s
[07:32] <Zathsu> Oh
[07:32] <Zathsu> Eh
[07:32] <Ursuul> in case you want to see shitpost spam
[07:32] <Zathsu> Ok
[07:32] <Ursuul> I barely go on CCD
[07:32] <Ursuul> don’t know enuf peeps
[07:32] <Zathsu> Am joined
[07:34] <Zathsu> So I need to autoconfirm>
[07:34] <Zathsu> *>
[07:34] <Zathsu> **?
[07:35] <Radium212> Once I had 13 tabs open
[07:35] <Radium212> I was working on a project
[07:35] <Radium212> Who here likes eBay?
[07:36] <Ursuul> pls
[07:36] <Zathsu> ;3
[07:36] <Ursuul> lmao
[07:36] <Zathsu> Time to never use this server again
[07:36] <Zathsu> jk jk
[07:36] <Radium212> I'm dealing with the Spanish user again, Ursuul.
[07:36] <Ursuul> which Spanish user?
[07:38] <Zathsu> lol
[07:40] <Zathsu> o no
[07:40] <Zathsu> PHASING
[07:40] <Radium212> Sorry, there's a guy who keeps posting in discussion about why he can't get Sandbox on mobile. He was posting in Spanish. I answered in Spanish, told him that the Spanish wiki would be best
[07:40] <Radium212> And told him to go there
[07:40] <Radium212> I also deleted his post
[07:40] <Ursuul> Links?
[07:40] <Radium212> Then he just remade his post
[07:40] <Radium212> Yep, sorry
[07:40] <Ursuul> Spanish Wiki is, ironically, the ONLY Wiki without Discussions enabled.
[07:40] <Radium212>
[07:41] <Ursuul> despite my incessant proding on that wiki
[07:41] <Ursuul> thx
[07:41] <Radium212> First time he posted
[07:41] <Radium212> Sorry about the referral
[07:41] <Zathsu> Wow
[07:41] <Radium212> I didn't know about the discussions thing
[07:41] <Ursuul> ah btw, remember to move deleted posts into Archive for organization 
[07:41] <Zathsu> We need to get Discussions universal across at least all the DW wikis
[07:41] <Ursuul> & also, Radium, he can’t see your reply if you delete his post
[07:42] <Radium212> Oh
[07:42] <Radium212> Whoops
[07:42] <Ursuul> lol
[07:42] <Ursuul> @Zathsu what you think I’ve been doing the past few months lol
[07:42] <Radium212> * screaming* into the closet 
[07:42] <Radium212> Stupid Radium!
[07:42] <Ursuul> barely 1/3rd had Discussions enabled & that was defaults, I got ’em all enabled.
[07:42] <Ursuul> 
[07:42] <Ursuul> It’s ok lad you didn’t know
[07:42] <Radium212>
[07:42] <Radium212> Second time
[07:43] <Radium212> I left a message on his wall
[07:43] <Radium212> I'll go do another
[07:43] <Ursuul> just delete the posts & message him on his wall- ye ye
[07:43] <Ursuul> one wall message should suffice
[07:44] <Radium212> Ok, but I didn't tell him to stop posting
[07:44] <Radium212> I thought he could see my replies
[07:44] <Ursuul> oh, then ye do the second message wall thing
[07:44] <Ursuul> basically if you aren’t a mod then you can’t see deleted posts
[07:44] <Ursuul> & if the whole post is deleted, you can’t see it or any of its replies
[07:45] <Radium212> Right, thanks.
[07:46] <Ursuul> also Radium, couple tips about Interlanguage Wikis
[07:46] <Ursuul> primarily links
[07:46] <Ursuul> you can do [ [ :es:Whatever ] ] to link to the page on the Spanish Wiki
[07:47] <Ursuul> or you can just do [ [ :es:|Text ] ] to link to the Spanish Main page
[07:47] <Ursuul> without doing a full URL
[07:47] <Ursuul> & ofc you can do that with other wikis
[07:47] <Ursuul> like zh, ru, fr, pl
[07:47] <Ursuul> et cetera 
[07:47] <Zathsu> [i] God I wish I was useful
[07:47] <Zathsu> lol
[07:47] <Ursuul> u got a lot of shit done tho
[07:47] <Ursuul> but I did the WU again
[07:48] <Ursuul> & imma be asleep at midnight
[07:48] <Ursuul> so you could compile & post it if ya wanted 
[07:48] <Ursuul> idc
[07:48] <Zathsu> Ok
[07:48] <Zathsu> Sounds good
[07:48] <Zathsu> What shall the name be?
[07:48] <Zathsu> Lets not make more heart attacking inducing titles either, like Aysha suggested lmao
[07:48] <Ursuul> maybe you should be the one to compile it this time to learn something ( ͡° ͜ʖ ͡°) 
[07:48] <Ursuul> 
[07:48] <Ursuul> whatever you name it, DON’T do a variant of “it’s almost over” lmao
[07:48] <Ursuul> because we’ve had those titles for the past month lmao
[07:48] <Zathsu> exactly
[07:48] <Ursuul> & it still ain’t over
[07:49] <Teamerz> yeh
[07:49] <Zathsu> FALSE PROPHETS WE ARE
[07:49] <Teamerz> peeps r mad at u for dat
[07:49] <Teamerz> inb4 rebeelion
[07:49] <Radium212> Ok
[07:49] <Zathsu> What does compiling it mean?
[07:49] <Zathsu> This is how bad I am ^
[07:49] <Ursuul> we legitimately thought it wasn’t gonna be delayed THAT much longer
[07:49] <Ursuul> @Zathsu
[07:49] <Ursuul> there is a specific page for each tab
[07:49] <Ursuul> & then there’s the final draft page
[07:49] <Zathsu> Ah
[07:49] <Ursuul> I think you can gather the rest
[07:49] <Zathsu> Yes
[07:50] <Zathsu> Where would I find these pages?
[07:50] <Zathsu> And should I compile them now?
[07:50] <Radium212> Hi Patrik
[07:50] <TheGoldenPatrik1> Hi Radium!
[07:50] <Zathsu> Welcome, Patrik
[07:50] <TheGoldenPatrik1> Hi Zathsu (I find that name difficult to spell... lol)
[07:50] <Zathsu> lol
[07:50] <Coloyolo> Lol
[07:50] <Teamerz> zath-sue
[07:50] <Radium212> Wrath-nuuuuu
[07:51] <Zathsu> Oh what, Colo has been here the whole time lol
[07:51] <Coloyolo> Zatu
[07:51] <Ursuul> boly shit a Fandom Staff member just got demoted 
[07:51] <Zathsu> :O
[07:51] <Teamerz> whot
[07:51] <Radium212> Why?
[07:51] <Radium212> Who?
[07:51] <Coloyolo> o sorry it seemed like i was stalking
[07:51] <Ursuul> [[User:Bobstone3]]
[07:51] <Ursuul> errrrr
[07:51] <Teamerz> uh
[07:51] <Teamerz> u sure.
[07:51] <Ursuul> [[User:Bobstone33]]***
[07:51] <Ursuul> there we go
[07:51] <Zathsu> Dang
[07:51] <Ursuul> & also [[User:%E3%83%9B%E3%83%81|User:ホチ]]
[07:52] <Ursuul> damn a LOT got demoted holy fuck
[07:52] <Teamerz> y tho.
[07:52] <Ursuul> no idea
[07:52] <Ursuul> no edit summary
[07:52] <Teamerz> inb4 fandom is going down
[07:52] <Teamerz> lmao
[07:52] <Zathsu> ikr
[07:52] <Radium212> This is the beginning of the end
[07:52] <Radium212> Let's oust Ursuul
[07:53] <Teamerz> and the best thing is
[07:53] <Radium212> I can be the new leader
[07:53] <Teamerz> it happens just as ursuul becomes vanguard
[07:53] <Radium212> ANARCHY!!!!|
[07:53] <Teamerz> YEH
[07:53] <Teamerz> ANALCHY
[07:53] <Teamerz> uh
[07:53] <Ursuul> lol
[07:53] <Teamerz> ANARCHY
[07:53] <Radium212> Anal-key
[07:53] <Coloyolo> anercy
[07:53] <Ursuul> if I get demoted here then i still have Vanguard rights so I’m basically still an admin ( ͡° ͜ʖ ͡°) 
[07:53] <Ursuul> /jk
[07:53] <Teamerz> but not bureaucrat
[07:53] <Teamerz> so
[07:53] <Teamerz> :3
[07:54] <Ursuul> well [i]technically[/i] that’s true but eh
[07:54] <TheGoldenPatrik1> Very unselfish, Radium. Appoint yourself leader.
[07:54] <Radium212> Right then
[07:54] <Radium212> I execute Patrik first
[07:54] <Teamerz> Left then
[07:54] <Teamerz> o
[07:54] <Teamerz> i vote for radium
[07:54] <Ursuul> o it’s that kinda leader
[07:54] <Ursuul> are we socialist dictator or fascist dictator?
[07:54] <Radium212> OHH RADIUM
[07:54] <Radium212> OOHH RADIUM
[07:54] <Teamerz> were just dicktators
[07:54] <Ursuul> k
[07:54] <TheGoldenPatrik1> *decides siding with Ursuul is better* *Vangaurds ftw*
[07:54] <Radium212> KING OF THE WIKIA!!!
[07:54] <Radium212> 
[07:54] <Coloyolo> is ursuul
[07:55] <Radium212> Sing, my pretties, sing the anthem of Radium
[07:55] <Teamerz> too much effort
[07:55] <Teamerz> so no
[07:55] <Ursuul> >Vanguards FTW
[07:55] <Ursuul> YISS
[07:55] <TheGoldenPatrik1> ^
[07:55] <Ursuul> Jimbo Wales is kind of Fandom tho
[07:55] <Zathsu> Sorry, was editing and missed stuff
[07:55] <Ursuul> all hail lord JImbo
[07:55] <Zathsu> Guess it was important
[07:55] <Teamerz> u missed nothing
[07:55] <Teamerz> noope
[07:55] <Teamerz> nothing
[07:55] <Ursuul> ^
[07:55] <Zathsu> Because people are shouting anarchy
[07:55] <Teamerz> go back to inactivity
[07:55] <Teamerz> kbai
[07:55] <Radium212> You missed my appointment of supreme leadership
[07:56] <Coloyolo> no
[07:56] <Zathsu> Thinking about it, holy crap, there are a lot of people in chat rn
[07:56] <Teamerz> suprememe leaderchip
[07:56] <Teamerz> ye but like 50% are active
[07:56] <Coloyolo> yup
[07:56] <Radium212> Puffy hasn't moved since I got here
[07:56] <Teamerz> puffyy hasnt moved for like
[07:56] <Teamerz> 6 hours
[07:56] <Teamerz> maybe even more
[07:56] <Radium212> Once I kept a chat tab open for a day
[07:56] <Radium212> and a half
[07:57] <Ursuul> they is cleaning house
[07:57] <Teamerz> [small] ursuul next! >:D
[07:57] <Radium212> The F$%K
[07:57] <Teamerz> cough
[07:57] <Ursuul> [[w:Special:Log/rights]]
[07:57] <Coloyolo> which staff
[07:57] <Ursuul> I ain’t fandom Staff
[07:57] <Ursuul> me unpaid intern
[07:57] <Ursuul> click link to see list of demotees
[07:57] <Coloyolo> which staff got demoted
[07:57] <Zathsu> cleanin' da house
[07:57] <Radium212> Sloppin' out da scum
[07:58] <Coloyolo> WHICH STAff GoT dEmOTeD
[07:58] <Teamerz> the wood staff
[07:58] <Coloyolo> huh?
[07:58] <Teamerz> next is the plastic staff
[07:59] <TBOO-Y> whoa 377 messages here since I left to do stuff
[07:59] <Radium212> Whooooooooaaahhhh
[07:59] <Zathsu> What about the potato staff?
[08:00] <Teamerz> dat doesnt exist
[08:00] <Radium212> What about the lube staff?
[08:00] <Teamerz> potato scepter however.
[08:00] <Zathsu> Lol
[08:00] <Zathsu> True
[08:00] <Ursuul> m7 just click the link
[08:00] <Ursuul> m8*
[08:00] <Zathsu> "m7"
[08:00] <Ursuul> o I missed many replies
[08:00] <Teamerz> m8 just go sleep
[08:00] <Ursuul> m9
[08:00] <Radium212> m10
[08:00] <Zathsu> m11
[08:00] <Teamerz> m12
[08:00] <Ursuul> also Midas is alive & I feel good now :)
[08:00] <Radium212> The m 11 is a road near me
[08:00] <Ursuul> my master is back
[08:00] <TBOO-Y> m13
[08:01] <TBOO-Y> I'm so ulucky :D
[08:01] <TBOO-Y> 
[08:01] <TBOO-Y> unlucky*
[08:01] <TBOO-Y> superstitions ftw
[08:01] <Radium212> Burn the witch!
[08:01] <Teamerz> Burn the bitch!
[08:02] <Zathsu> Master has a master? :O
[08:02] <Zathsu> My life is a lie.
[08:02] <TBOO-Y> Burn the tgdsthfjc!
[08:02] <Radium212> Drown your sorrows in lube, Zathsu
[08:03] <Teamerz> it ok zathsu
[08:03] <Teamerz> ur just the underling of an underling
[08:03] <TBOO-Y> tddsthfjc: Noooo :( <--- spent a long time retyping random letters
[08:03] <Teamerz> -of an underling
[08:03] <Teamerz> .3.
[08:03] <Zathsu> lol
[08:03] <Radium212> I'm not going to mention lube anymore
[08:03] <Radium212> Sorry
[08:04] <TBOO-Y> lel
[08:04] <TBOO-Y> btw
[08:04] <Zathsu> Editing Crashers rn and I love the immediate contradiction the page makes.
[08:04] <Zathsu> "Small Crashers are the smallest polygon in the game"
[08:04] <Zathsu> *next section is called Mini Crashers*
[08:04] <TBOO-Y> LOL
[08:04] <Zathsu> And even then the Trivia then says Mini Crashers are the smallest polygon
[08:04] <TBOO-Y> i saw a sign today btw
[08:04] <Ursuul> lmao
[08:04] <Zathsu> Fixing this
[08:04] <TBOO-Y> it said
[08:04] <TBOO-Y> Wash and Lube
[08:04] <Teamerz> wait wth
[08:04] <Teamerz> there are 3 kinds of crashers?
[08:04] <Radium212> The Tri-Trapper section had some messed-up claims in the trivia section
[08:04] <TBOO-Y> yeah
[08:04] <Teamerz> oh yes lube (lenny) 
[08:04] <TBOO-Y> Large Small and Mini
[08:05] <Teamerz> whot.
[08:05] <Radium212> There are the kind the Guardian shoots, as well as the normals
[08:05] <TBOO-Y> Mini is Guardian Crashers
[08:05] <Teamerz> werent there always-
[08:05] <Teamerz> k.
[08:05] <Radium212> * sorry, spawns
[08:05] <TBOO-Y> k
[08:05] <Teamerz> that makes a lot sense
[08:05] <Coloyolo> Hi Radium
[08:05] <Teamerz> instead of just calling dem guardian drones
[08:06] <Zathsu> Yeah
[08:06] <Zathsu> Since Guardian IS the Crasher boss
[08:06] <Coloyolo> yup
[08:06] <Radium212> Who here likes The Sound of Silence?
[08:06] <Coloyolo> Huh?
[08:06] <Teamerz> do u mean the song or the actual silene
[08:06] <Teamerz> silence*
[08:06] <Radium212> The song
[08:07] <Teamerz> kden
[08:07] <Zathsu> Lol
[08:07] <Radium212> I was in chat alone a few days ago
[08:07] <Coloyolo> same
[08:07] <Radium212> So I typed the entire thing
[08:07] <Radium212> For the chat log
[08:07] <TBOO-Y> k
[08:07] <Coloyolo> what day
[08:07] <TBOO-Y> lol
[08:07] <Radium212> I forgot
[08:07] <Zathsu> We should do a Diep Games, speaking of torturing chat logs.
[08:07] <TBOO-Y> yesss
[08:07] <Teamerz> sure i guess.
[08:07] <Radium212> Yoooyy
[08:07] <Coloyolo> Yesssssssssss
[08:07] <Teamerz> and add custom arena eventz
[08:07] <Zathsu> Now Ursuul can live them.
[08:07] <Teamerz> !!!
[08:08] <Teamerz> doesnt ursuul always live until like top 5 all the time tho
[08:08] <Radium212> The HungerDiep
[08:08] <TBOO-Y> ???
[08:08] <Coloyolo> Hunger Games
[08:08] <Teamerz> Diep Games
[08:08] <Coloyolo> Dieper Games
[08:08] <Coloyolo> Hieper Games
[08:09] <Coloyolo> Hyper Games
[08:09] <Radium212> DIE-p games
[08:09] <Radium212> ;
[08:09] <Coloyolo> LOLOLOLOLOLOl
[08:09] <Zathsu> Wait Colo
[08:09] <Zathsu> You wanna be in it?
[08:09] <Radium212> I do
[08:09] <Teamerz> yeh replace ursuul with colo
[08:09] <Coloyolo> When
[08:09] <Teamerz> n0w
[08:09] <Coloyolo> Cant
[08:09] <Teamerz> wdym cant
[08:09] <Zathsu> You dont have to do anything
[08:09] <Teamerz> yeh.
[08:10] <Zathsu> I just repeat what the simulator gives me
[08:10] <Coloyolo> Im on mobile
[08:10] <Zathsu> I throw names in, it spits shit out, and I post it here
[08:10] <Teamerz> (face2) 
[08:10] <Ursuul> oh hi
[08:10] <Zathsu> Ursuul
[08:10] <Zathsu> You get to witness another Diep Games
[08:10] <TBOO-Y> lel
[08:10] <Ursuul> oh
[08:10] <Teamerz> diep games.. 13?
[08:10] <Zathsu> Yeah
[08:10] <Radium212> 
[08:10] <Teamerz> dozens*
[08:10] <TBOO-Y> imma be a RandomBystander (muahaha Teamerz)
[08:11] <Teamerz> dotn do dat pls.
[08:11] <Radium212> I need to go 
[08:11] <Radium212> Bye-eeeeeee
[08:11] <Zathsu> Aw :(
[08:11] <Teamerz> bai
[08:11] <Zathsu> Bai
[08:11] <TBOO-Y> bi
[08:11] <TBOO-Y> bai*
[08:11] <TBOO-Y> I'm fucking stupid
[08:11] <TBOO-Y> ....
[08:11] <Teamerz> ur fucking and ur stupid
[08:11] <Teamerz> k
[08:11] <TBOO-Y> XD
[08:11] <Teamerz> didnt need to know that last part
[08:11] <Zathsu> LOL
[08:11] <TBOO-Y> eh
[08:12] <TBOO-Y> I got (teamerzd) 
[08:12] <TBOO-Y> wait
[08:12] <Zathsu> I didnt realize how many more guys there were than girls here until we started doing Diep Games lol
[08:12] <Teamerz> (lenny) 
[08:12] <TBOO-Y> if you applied it in actual terms, i would be fucking someone called stupid
[08:12] <TBOO-Y> typical
[08:12] <TBOO-Y> (lenny) 
[08:13] <Radium212> Ursuul.
[08:13] <TBOO-Y> hi again Radium212
[08:13] <Radium212> You better see this
[08:13] <Zathsu> Three more names.
[08:13] <Zathsu> Who should I put in?
[08:13] <Zathsu> o yeah Colo
[08:13] <Teamerz> g00d202
[08:13] <TBOO-Y> can I join
[08:13] <Coloyolo> I can do diep games
[08:13] <Radium212> I'm putting it on your wall, Ursuul
[08:13] <Zathsu> Last one
[08:13] <TBOO-Y> jk
[08:13] <TBOO-Y> wait
[08:13] <Radium212> Dammit, Ursuul isin't here
[08:13] <Teamerz> ozun's brother
[08:13] <Zathsu> No
[08:13] <TBOO-Y> explain how this works
[08:14] <Coloyolo> can i do diep games
[08:14] <Zathsu> Who should I put in last for Diep Games?
[08:14] <Coloyolo> me
[08:14] <Zathsu> I already have you in
[08:14] <Coloyolo> o
[08:14] <TBOO-Y> me i guess
[08:14] <Teamerz> puffi?
[08:14] <Zathsu> BTW are you guy or girl, so the simulator knows what pronouns to use lmao
[08:14] <TBOO-Y> but can you explain how it works
[08:14] <TBOO-Y> guy
[08:14] <Zathsu> Already have you and Puffyy in
[08:14] <TBOO-Y> oh nvm
[08:14] <Teamerz> obviously 
[08:14] <TBOO-Y> I already saw the simulator XD
[08:14] <TBOO-Y> welp
[08:14] <Teamerz> we must always have more guys than girls
[08:14] <Coloyolo> i guy
[08:14] <TBOO-Y> hi again Radium
[08:15] <Zathsu> I NEED ONE MORE USER
[08:15] <Zathsu> GIMME A NAME
[08:15] <Teamerz> TEM?
[08:15] <Zathsu> Already in
[08:15] <TBOO-Y> AM I IN
[08:15] <Teamerz> boss?
[08:15] <Theelementalmaster> What
[08:15] <Teamerz> taco?
[08:15] <Zathsu> Both in
[08:15] <Teamerz> chap?
[08:15] <Zathsu> Yes
[08:15] <Teamerz> grav?
[08:15] <Teamerz> diepmon?
[08:15] <Zathsu> Grav...
[08:15] <Teamerz> RCD?
[08:15] <Zathsu> Thats who we're mising
[08:15] <Theelementalmaster> Im confused
[08:15] <Teamerz> o ok
[08:15] <Theelementalmaster> What are you doing?
[08:15] <TBOO-Y> who is in
[08:15] <Coloyolo> me
[08:15] <Teamerz> a lot of people
[08:15] <Zathsu> DIEP GAMES 13 BEGIN
[08:15] <TBOO-Y> am i in just asking
[08:15] <TBOO-Y> nope probs
[08:15] <TBOO-Y> k
[08:15] <TBOO-Y> so
[08:15] <TBOO-Y> first day
[08:16] <Zathsu> Cornucopia:
[08:16] <Zathsu> Ursuul runs away from the Cornucopia.
[08:16] <Zathsu> Diepmon runs away from the Cornucopia.
[08:16] <Zathsu> Puffyy runs away from the Cornucopia.
[08:16] <Zathsu> Ozziene runs away from the Cornucopia.
[08:16] <Zathsu> Queen Aysha grabs a shield leaning on the cornucopia.
[08:16] <Zathsu> The Tidal Wave runs away from the Cornucopia.
[08:16] <Zathsu> Coloyolo runs away from the Cornucopia.
[08:16] <Zathsu> Banarama runs away from the Cornucopia.
[08:16] <Zathsu> Graviatar runs away from the Cornucopia.
[08:16] <Zathsu> ElementalMaster falls into a frozen lake and drowns.
[08:16] <Zathsu> Radium12 scares Teamerz away from the cornucopia.
[08:16] <Zathsu> GoldenPatrik runs away from the Cornucopia.
[08:16] <Zathsu> Tacocat247, Zathsu, Chapsteck, and TBOO-Y form a suicide pact, killing themselves.
[08:16] <Zathsu> Good202 runs away from the Cornucopia.
[08:16] <Zathsu> Ozun Oldun runs away from the Cornucopia.
[08:16] <Zathsu> IceTudor runs away from the Cornucopia.
[08:16] <Zathsu> Fallen Booster and the named BOSS fight for a bag. the named BOSS gives up and retreats.
[08:16] <Zathsu> ItzDracius bashes Nobellion's head in with a mace.
[08:16] <Teamerz> roodium
[08:16] <Zathsu> well fuck why'd i do that
[08:16] <TBOO-Y> wow
[08:16] <Zathsu> brb
[08:16] <TBOO-Y> i killed myself
[08:16] <Teamerz> LOL zathsu
[08:16] <Zathsu> wont be long
[08:16] <Teamerz> and tboo-y
[08:16] <TBOO-Y> and Taco
[08:16] <TBOO-Y> and chep
[08:16] <Teamerz> dey not here tho
[08:17] <Son Of Ships> Hello
[08:17] <TBOO-Y> hi
[08:17] <Son Of Ships> Hey Ursuula
[08:17] <Zathsu> Back
[08:17] <TBOO-Y> k
[08:17] <Teamerz> Front
[08:17] <TBOO-Y> first day
[08:18] <TBOO-Y> Left
[08:18] <Zathsu> Day 1:
[08:18] <Zathsu> Coloyolo searches for firewood.
[08:18] <Zathsu> Ursuul receives clean water from an unknown sponsor.
[08:18] <Zathsu> ItzDracius and IceTudor work together for the day.
[08:18] <Zathsu> Puffyy, Good202, and the named BOSS track down and kill Fallen Booster.
[08:18] <Zathsu> The Tidal Wave, Ozziene, Queen Aysha, and Banarama hunt for other tributes.
[08:18] <Zathsu> Diepmon dies trying to escape the arena.
[08:18] <Zathsu> GoldenPatrik is pricked by thorns while picking berries.
[08:18] <Zathsu> Ozun Oldun attacks Graviatar, but he manages to escape.
[08:18] <Zathsu> Teamerz chases Radium12.
[08:18] <TBOO-Y> LOL
[08:18] <TBOO-Y> Radium: Help me Teamerz is chasing meh
[08:18] <Teamerz> thats for being a r00dium
[08:18] <Coloyolo> Found some wood
[08:18] <TBOO-Y> Ursuul gets water
[08:18] <Zathsu> Night 1:
[08:18] <Zathsu> Teamerz, Queen Aysha, Good202, Coloyolo, and Graviatar sleep in shifts.
[08:18] <Zathsu> GoldenPatrik, ItzDracius, and Ursuul sleep in shifts.
[08:18] <Zathsu> IceTudor and the named BOSS huddle for warmth.
[08:18] <Zathsu> Banarama, Ozun Oldun, and The Tidal Wave discuss the games and what might happen in the morning.
[08:18] <Zathsu> Ozziene looks at the night sky.
[08:18] <Zathsu> Radium12 passes out from exhaustion.
[08:18] <Zathsu> Puffyy thinks about home.
[08:18] <TBOO-Y> lol
[08:19] <TBOO-Y> Radium passed out from exhaustion
[08:19] <TBOO-Y> too much being a r00dium
[08:19] <Teamerz> too much running away form me
[08:19] <Teamerz> from*
[08:19] <Coloyolo> Do i wake up radium
[08:19] <Zathsu> Day 2:
[08:19] <Zathsu> Good202 receives medical supplies from an unknown sponsor.
[08:19] <Zathsu> Ursuul receives an explosive from an unknown sponsor.
[08:19] <Zathsu> IceTudor is pricked by thorns while picking berries.
[08:19] <Zathsu> Ozun Oldun and The Tidal Wave split up to search for resources.
[08:19] <Zathsu> Puffyy, GoldenPatrik, Ozziene, and the named BOSS hunt for other tributes.
[08:19] <Zathsu> Coloyolo practices his archery.
[08:19] <Zathsu> Teamerz hunts for other tributes.
[08:19] <Zathsu> Queen Aysha receives clean water from an unknown sponsor.
[08:19] <Zathsu> ItzDracius searches for firewood.
[08:19] <Zathsu> Graviatar picks flowers.
[08:19] <Zathsu> Radium12 stalks Banarama.
[08:19] <TBOO-Y> and being a r00dium
[08:19] <Zathsu> O no Ursuul has explosive
[08:19] <TBOO-Y> wooow
[08:19] <Coloyolo> I like archery
[08:19] <TBOO-Y> r00d
[08:19] <TBOO-Y> Radium is stalking >:O
[08:19] <TBOO-Y> r00d
[08:19] <Teamerz> i gonna kill roodium
[08:19] <Teamerz> after i kill ursuul
[08:19] <Teamerz> and chap
[08:19] <Teamerz> and zathsu
[08:20] <TBOO-Y> no
[08:20] <TBOO-Y> Zathsu died
[08:20] <Teamerz> then after i kill ursuul
[08:20] <Coloyolo> NOT ME
[08:20] <TBOO-Y> from our pact
[08:20] <Zathsu> ARENA EVENT: POISON GAS
[08:20] <Zathsu> A cloud of poisonous smoke starts to fill the arena.
[08:20] <Zathsu> Ursuul survives.
[08:20] <Zathsu> Radium12 and Good202 decide to run into the cloud together.
[08:20] <Zathsu> the named BOSS survives.
[08:20] <Zathsu> The Tidal Wave and Puffyy agree to die in the cloud together, but The Tidal Wave pushes Puffyy in without warning.
[08:20] <Zathsu> Graviatar survives.
[08:20] <Zathsu> Ozziene survives.
[08:20] <Zathsu> Banarama survives.
[08:20] <Zathsu> Coloyolo slowly pushes Teamerz closer into the cloud until he can't resist any more.
[08:20] <Zathsu> Ozun Oldun survives.
[08:20] <Zathsu> Queen Aysha survives.
[08:20] <Zathsu> IceTudor survives.
[08:20] <Zathsu> GoldenPatrik survives.
[08:20] <Zathsu> ItzDracius is engulfed in the cloud of poisonous smoke.
[08:20] <Teamerz> colo
[08:20] <Teamerz> u traitor
[08:20] <TBOO-Y> woooow
[08:20] <Teamerz> >:C
[08:20] <Coloyolo> bwa ha ha
[08:20] <TBOO-Y> Colo >:O
[08:20] <Teamerz> #2 on my list of peeps to kill
[08:20] <Zathsu> Night 2:
[08:20] <Zathsu> Ozziene begs for Coloyolo to kill him. He refuses, keeping Ozziene alive.
[08:20] <Zathsu> Graviatar defeats IceTudor in a fight, but spares his life.
[08:20] <Zathsu> the named BOSS and Banarama tell stories about themselves to each other.
[08:20] <Zathsu> Queen Aysha catches GoldenPatrik off guard and kills him.
[08:20] <Zathsu> The Tidal Wave goes to sleep.
[08:20] <Zathsu> Ozun Oldun silently snaps Ursuul's neck.
[08:21] <Zathsu> Jesus Christ, Ozun
[08:21] <Teamerz> yes
[08:21] <TBOO-Y> XD
[08:21] <Teamerz> go ozun >:D
[08:21] <Zathsu> The bot has overtaken the master
[08:21] <TBOO-Y> Evil Alt
[08:21] <Teamerz> ikr
[08:21] <Teamerz> inb4 terminator all over again
[08:21] <Coloyolo> i will kill ossiene
[08:21] <Zathsu> O wow this is a first
[08:21] <Zathsu> Everyone went to the Feast
[08:21] <TBOO-Y> TTW sleeps
[08:21] <Zathsu> The Feast:
[08:21] <Zathsu> Queen Aysha, the named BOSS, and Graviatar start fighting, but the named BOSS runs away as Queen Aysha kills Graviatar.
[08:21] <Zathsu> Banarama, The Tidal Wave, Ozun Oldun, and Ozziene track down and kill Coloyolo.
[08:21] <Zathsu> IceTudor gathers as much food into a bag as he can before fleeing.
[08:21] <Coloyolo> NOOOO
[08:21] <TBOO-Y> XD
[08:21] <Teamerz> why does aysha always win 1v1v1 fights
[08:22] <Zathsu> Cuz Aysha is a boss
[08:22] <Zathsu> Girl power >:D
[08:22] <Zathsu> Thats y
[08:22] <Teamerz> no the boss is the named boss
[08:22] <TBOO-Y> yeah obviously
[08:22] <TBOO-Y> he has BOSS in his name
[08:22] <Coloyolo> DUH
[08:22] <Zathsu> Day 3:
[08:22] <Zathsu> the named BOSS thinks about home.
[08:22] <Zathsu> IceTudor defeats The Tidal Wave in a fight, but spares his life.
[08:22] <Zathsu> Ozziene receives clean water from an unknown sponsor.
[08:22] <Zathsu> Ozun Oldun questions her sanity.
[08:22] <Zathsu> Queen Aysha and Banarama hunt for other tributes.
[08:22] <TBOO-Y> LOL
[08:22] <TBOO-Y> Ursuul
[08:22] <TBOO-Y> Ozun snapped ur neck
[08:22] <TBOO-Y> Bot has killed the Master
[08:22] <Teamerz> ozun actually won one of the diep games lol
[08:23] <Zathsu> Night 3:
[08:23] <Zathsu> Ozziene receives fresh food from an unknown sponsor.
[08:23] <Zathsu> Banarama loses sight of where he is.
[08:23] <Zathsu> Ozun Oldun receives clean water from an unknown sponsor.
[08:23] <Zathsu> IceTudor climbs a tree to rest.
[08:23] <Zathsu> Queen Aysha and The Tidal Wave huddle for warmth.
[08:23] <Zathsu> the named BOSS is unable to start a fire and sleeps without warmth.
[08:23] <Zathsu> I won Diep Games 12 :D
[08:23] <Teamerz> [small] triggered
[08:23] <TBOO-Y> Ozun is insane lol
[08:23] <Zathsu> Day 4:
[08:23] <Zathsu> Queen Aysha thinks about home.
[08:23] <Zathsu> Banarama, the named BOSS, Ozun Oldun, and The Tidal Wave raid IceTudor's camp while he is hunting.
[08:23] <Zathsu> Ozziene camouflauges himself in the bushes.
[08:23] <TBOO-Y> "Ozun Oldun questions hersanity"
[08:23] <TBOO-Y> damn
[08:23] <Teamerz> more like her insanity
[08:24] <TBOO-Y> she wouldn't question it if she was insane
[08:24] <Zathsu> Night 4:
[08:24] <Zathsu> The Tidal Wave tries to sing himself to sleep.
[08:24] <Zathsu> Ozziene receives fresh food from an unknown sponsor.
[08:24] <Zathsu> IceTudor sees a fire, but stays hidden.
[08:24] <Zathsu> Ozun Oldun and Banarama talk about the tributes still alive.
[08:24] <Zathsu> Queen Aysha thinks about home.
[08:24] <Zathsu> the named BOSS sees a fire, but stays hidden.
[08:24] <Enpanzran> 984 messages.
[08:24] <TBOO-Y> Ozzience gets fud
[08:24] <Zathsu> Day 5:
[08:24] <Zathsu> The Tidal Wave practices his archery.
[08:24] <Zathsu> IceTudor receives medical supplies from an unknown sponsor.
[08:24] <Zathsu> Ozun Oldun practices her archery.
[08:24] <Zathsu> the named BOSS steals from Ozziene while he isn't looking.
[08:24] <Zathsu> Banarama chases Queen Aysha.
[08:24] <TBOO-Y> Ozziene*
[08:25] <Theelementalmaster> I almost lost my voice.... Due to something 
[08:25] <TBOO-Y> lol
[08:25] <Theelementalmaster> Omg my voice hurts XD
[08:25] <TBOO-Y> Banarama is chasing Q&A
[08:25] <Zathsu> Night 5:
[08:25] <Zathsu> The Tidal Wave stays awake all night.
[08:25] <Zathsu> Queen Aysha, Ozun Oldun, and Banarama successfully ambush and kill IceTudor, Ozziene, and the named BOSS.
[08:25] <TBOO-Y> hi
[08:25] <TBOO-Y> lol
[08:25] <Zathsu> Finally people die
[08:25] <Zathsu> And three at once
[08:25] <Teamerz> thats..
[08:25] <TBOO-Y> what happened Banarama XD
[08:25] <Teamerz> threesome
[08:25] <TBOO-Y> (lenny) 
[08:25] <Zathsu> Day 6:
[08:25] <Zathsu> Ozun Oldun and The Tidal Wave hunt for other tributes.
[08:25] <Zathsu> Queen Aysha and Banarama hunt for other tributes.
[08:25] <Zathsu> Beautiful
[08:26] <Theelementalmaster> Onesomw, TwoSome, Threesome, Foursome. Etc
[08:26] <TBOO-Y> they are gonna find each other
[08:26] <Coloyolo> yeah
[08:26] <Zathsu> Night 6:
[08:26] <Zathsu> Ozun Oldun and Queen Aysha run into each other and decide to truce for the night.
[08:26] <Zathsu> Banarama starts a fire.
[08:26] <Zathsu> The Tidal Wave passes out from exhaustion.
[08:26] <Zathsu> Onesome you say? (grin) 
[08:26] <Teamerz> onefull
[08:26] <TBOO-Y> fucking themselves (lenny) 
[08:26] <Zathsu> Pretty much
[08:26] <TBOO-Y> to a new level
[08:26] <Radium212> ;
[08:26] <Zathsu> Day 7:
[08:26] <Zathsu> Queen Aysha begs for The Tidal Wave to kill her. He refuses, keeping Queen Aysha alive.
[08:26] <Zathsu> Ozun Oldun receives fresh food from an unknown sponsor.
[08:26] <Zathsu> Banarama searches for a water source.
[08:27] <TBOO-Y> but he doesn't find it >:)
[08:27] <Theelementalmaster> Can I make Das map?
[08:27] <Theelementalmaster> Maybe
[08:27] <Theelementalmaster> nah
[08:27] <Theelementalmaster> Nvm
[08:27] <Teamerz> is it me or it only happened once that someone killed a person when they begged to be killed
[08:27] <Radium212> There was a spammer in forum
[08:27] <Zathsu> Wow
[08:27] <Zathsu> Night 7:
[08:27] <Zathsu> The Tidal Wave sets an explosive off, killing Ozun Oldun, Queen Aysha, and Banarama.
[08:27] <Teamerz> gg
[08:27] <TBOO-Y> LOL
[08:27] <TBOO-Y> TTW wins
[08:27] <Teamerz> thats.. threesome
[08:27] <TBOO-Y> again
[08:27] <TBOO-Y> (lenny) 
[08:27] <Theelementalmaster> hey Wat about me
[08:28] <Theelementalmaster> 69somebodyoncetoldme
[08:28] <Coloyolo> Zath, whats the simulator
[08:28] <FallenBooster> hi
[08:28] <FallenBooster> sry for the inactivity
[08:28] <Zathsu> I cant get the link now
[08:28] <FallenBooster> i was workingon something
[08:28] <Coloyolo> aw
[08:28] <Teamerz> ill get it if u want
[08:28] <TBOO-Y> u drowned TEM
[08:28] <Coloyolo> yes temz
[08:28] <TBOO-Y> on the Cornucopia
[08:28] <Radium212> Hi Ursuul
[08:28] <Theelementalmaster> I was spectating
[08:28] <FallenBooster> sry.
[08:28] <Teamerz>
[08:28] <Theelementalmaster> I can't die, I'm a spectator 
[08:28] <Zathsu> DIEP GAMES 14
[08:28] <Zathsu> We do them in groups of three
[08:29] <Teamerz> (lenny) 
[08:29] <Theelementalmaster> Now to continue screaming at Giants 
[08:29] <Coloyolo> which sim
[08:29] <Teamerz> hunger gamz
[08:29] <Zathsu> Cornucopia:
[08:29] <Zathsu> ElementalMaster gathers as much food as he can.
[08:29] <Zathsu> Queen Aysha runs away from the Cornucopia.
[08:29] <Zathsu> TBOO-Y finds a bag full of explosives.
[08:29] <Zathsu> Ursuul snatches a bottle of alcohol and a rag.
[08:29] <Zathsu> Puffyy runs away from the Cornucopia.
[08:29] <Zathsu> Coloyolo finds a bag full of explosives.
[08:29] <Zathsu> the named BOSS scares The Tidal Wave away from the cornucopia.
[08:29] <Zathsu> ItzDracius grabs a backpack, not realizing it is empty.
[08:29] <Zathsu> Tacocat247 runs away from the Cornucopia.
[08:29] <Zathsu> Teamerz runs away from the Cornucopia.
[08:29] <Zathsu> Diepmon gathers as much food as he can.
[08:29] <Zathsu> Ozziene snatches a bottle of alcohol and a rag.
[08:29] <Zathsu> Banarama runs away from the Cornucopia.
[08:29] <Zathsu> Radium12 runs away from the Cornucopia.
[08:29] <Zathsu> IceTudor runs away from the Cornucopia.
[08:29] <Zathsu> Fallen Booster stays at the cornucopia for resources.
[08:29] <Zathsu> Nobellion runs into the cornucopia and hides.
[08:29] <Zathsu> Graviatar runs away from the Cornucopia.
[08:29] <Zathsu> GoldenPatrik runs away from the Cornucopia.
[08:29] <Zathsu> Ozun Oldun, Chapsteck, and Good202 get into a fight. Chapsteck triumphantly kills them both.
[08:29] <Zathsu> Zathsu runs away from the Cornucopia.
[08:29] <Teamerz> chapstekc killed the 2 worst people
[08:29] <Teamerz> yey
[08:29] <Zathsu> lol
[08:29] <Teamerz> well
[08:29] <Teamerz> other than ursuul ofc
[08:29] <Coloyolo> yes i got bag of explozizes
[08:30] <Zathsu> Day 1:
[08:30] <Zathsu> Teamerz receives clean water from an unknown sponsor.
[08:30] <Zathsu> Radium12 questions his sanity.
[08:30] <Zathsu> Nobellion severely injures Diepmon and leaves him to die.
[08:30] <Zathsu> ItzDracius pushes IceTudor off a cliff during a knife fight.
[08:30] <Zathsu> Zathsu searches for a water source.
[08:30] <Zathsu> Coloyolo's trap kills Tacocat247.
[08:30] <Zathsu> Banarama diverts the named BOSS's attention and runs away.
[08:30] <Zathsu> TBOO-Y scares Fallen Booster off.
[08:30] <Zathsu> Chapsteck discovers a cave.
[08:30] <Zathsu> Graviatar tends to Puffyy's wounds.
[08:30] <Zathsu> Ozziene picks flowers.
[08:30] <Zathsu> ElementalMaster tries to spear fish with a trident.
[08:30] <Zathsu> Queen Aysha receives medical supplies from an unknown sponsor.
[08:30] <Zathsu> GoldenPatrik diverts The Tidal Wave's attention and runs away.
[08:30] <Zathsu> Ursuul questions his sanity.
[08:30] <Coloyolo> i killed taco
[08:30] <Theelementalmaster> I have a trident?
[08:30] <Theelementalmaster> IM NOT POSEIDIN :(
[08:31] <Zathsu> Night 1:
[08:31] <Zathsu> Ursuul receives an explosive from an unknown sponsor.
[08:31] <Zathsu> Ozziene fends Graviatar, TBOO-Y, and Queen Aysha away from his fire.
[08:31] <Zathsu> Radium12, Coloyolo, and Chapsteck successfully ambush and kill Banarama, The Tidal Wave, and GoldenPatrik.
[08:31] <Zathsu> the named BOSS receives clean water from an unknown sponsor.
[08:31] <Zathsu> ItzDracius receives an explosive from an unknown sponsor.
[08:31] <Zathsu> Teamerz cooks his food before putting his fire out.
[08:31] <Zathsu> Zathsu, Fallen Booster, and Nobellion cheerfully sing songs together.
[08:31] <Zathsu> ElementalMaster kills Puffyy with her own weapon.
[08:31] <Ozziene> 😅😅 zathsu 👭
[08:31] <Zathsu> Hello :3
[08:31] <Theelementalmaster> I'm brutal :(
[08:31] <Coloyolo> woo
[08:31] <TBOO-Y> noo
[08:31] <TBOO-Y> the fire ;-;
[08:32] <Zathsu> Day 2:
[08:32] <Zathsu> Coloyolo goes hunting.
[08:32] <Zathsu> Radium12 receives a hatchet from an unknown sponsor.
[08:32] <Zathsu> ElementalMaster sprains his ankle while running away from Ozziene.
[08:32] <Zathsu> Ursuul questions his sanity.
[08:32] <Zathsu> Zathsu and Teamerz threaten a double suicide. It fails and they die.
[08:32] <Zathsu> TBOO-Y receives clean water from an unknown sponsor.
[08:32] <Zathsu> Nobellion discovers a river.
[08:32] <Zathsu> Queen Aysha scares ItzDracius off.
[08:32] <Zathsu> the named BOSS camouflauges himself in the bushes.
[08:32] <Zathsu> Chapsteck travels to higher ground.
[08:32] <Zathsu> Fallen Booster dies from thirst.
[08:32] <Zathsu> Graviatar thinks about home.
[08:32] <Teamerz> gg
[08:32] <Theelementalmaster> Ow my ankle 
[08:32] <Zathsu> Oh its Radium212 not Radium12 lol
[08:32] <Zathsu> I'll fix it next round
[08:32] <Radium212> Ok
[08:33] <Zathsu> Night 2:
[08:33] <Zathsu> ItzDracius cries himself to sleep.
[08:33] <Zathsu> ElementalMaster forces Ozziene to kill Radium12 or the named BOSS. He refuses to kill, so ElementalMaster kills him instead.
[08:33] <Zathsu> TBOO-Y receives a hatchet from an unknown sponsor.
[08:33] <Zathsu> Ursuul loses sight of where he is.
[08:33] <Zathsu> Graviatar and Coloyolo tell stories about themselves to each other.
[08:33] <Zathsu> Chapsteck, Queen Aysha, and Nobellion discuss the games and what might happen in the morning.
[08:33] <Radium212> Awww
[08:33] <Theelementalmaster> Revenge on Ozziene for rektinf my ankle
[08:33] <TBOO-Y> >:)
[08:33] <Zathsu> Day 3:
[08:33] <Zathsu> Radium12 hunts for other tributes.
[08:33] <Zathsu> ElementalMaster, Queen Aysha, Ursuul, Chapsteck, and the named BOSS hunt for other tributes.
[08:33] <Zathsu> Nobellion tries to spear fish with a trident.
[08:33] <Zathsu> ItzDracius is pricked by thorns while picking berries.
[08:33] <Zathsu> Graviatar receives a hatchet from an unknown sponsor.
[08:33] <Zathsu> Coloyolo begs for TBOO-Y to kill him. He refuses, keeping Coloyolo alive.
[08:33] <TBOO-Y> Coloyolo me no kill u
[08:33] <Coloyolo> yay
[08:33] <TBOO-Y> you have been spared
[08:34] <Coloyolo> explosive *Boom*
[08:34] <Zathsu> Night 3:
[08:34] <Zathsu> ElementalMaster defeats the named BOSS in a fight, but spares his life.
[08:34] <Zathsu> Queen Aysha thinks about winning.
[08:34] <Zathsu> Chapsteck poisons Radium12's drink, but mistakes it for his own and dies.
[08:34] <Zathsu> Graviatar, Nobellion, and Coloyolo cheerfully sing songs together.
[08:34] <Zathsu> ItzDracius sees a fire, but stays hidden.
[08:34] <Zathsu> Ursuul screams for help.
[08:34] <Zathsu> TBOO-Y climbs a tree to rest.
[08:34] <Coloyolo> La La La
[08:34] <TBOO-Y> climbing a tree
[08:35] <Radium212> I'm enjoying this too much
[08:35] <Zathsu> Day 4:
[08:35] <Zathsu> Queen Aysha attempts to climb a tree, but falls to her death.
[08:35] <Zathsu> the named BOSS fishes.
[08:35] <Zathsu> Coloyolo, ElementalMaster, Radium12, Ursuul, and TBOO-Y hunt for other tributes.
[08:35] <Zathsu> Graviatar attempts to climb a tree, but falls on Nobellion, killing them both.
[08:35] <Zathsu> ItzDracius dies trying to escape the arena.
[08:35] <Ozziene> 😩 send me backto 💑 life
[08:35] <Zathsu> Three people died from falling out of trees tonight
[08:35] <Zathsu> Oh wait it was a day not a night
[08:35] <Zathsu> Whatever
[08:35] <Theelementalmaster> If I die
[08:35] <Theelementalmaster> i better die from a tree
[08:36] <Zathsu> Night 4:
[08:36] <Zathsu> the named BOSS goes to sleep.
[08:36] <Zathsu> Ursuul is awoken by nightmares.
[08:36] <Zathsu> TBOO-Y sees a fire, but stays hidden.
[08:36] <Zathsu> ElementalMaster tries to sing himself to sleep.
[08:36] <Zathsu> Coloyolo tends to Radium12's wounds.
[08:36] <Theelementalmaster> NO
[08:36] <Theelementalmaster> THATS NIT ME
[08:36] <Coloyolo> MEDIC!
[08:36] <Theelementalmaster> I DONT SING :(
[08:36] <Theelementalmaster> "Yar fake I hate this rake and I am still awake"
[08:36] <Ozziene> when i die in this fantasy it's nout pix death
[08:36] <Zathsu> The Feast:
[08:36] <Zathsu> Coloyolo decides not to go to The Feast.
[08:36] <Zathsu> TBOO-Y decides not to go to The Feast.
[08:36] <Zathsu> Radium12, the named BOSS, Ursuul, and ElementalMaster team up to grab food, supplies, weapons, and memoirs.
[08:36] <TBOO-Y> k
[08:36] <TBOO-Y> I'm so stupid
[08:36] <Coloyolo> i with u
[08:36] <Zathsu> Day 5:
[08:36] <Zathsu> ElementalMaster stalks TBOO-Y.
[08:36] <Zathsu> Radium12 scares the named BOSS off.
[08:36] <Zathsu> Coloyolo tries to sleep through the entire day.
[08:36] <Zathsu> Ursuul practices his archery.
[08:37] <Theelementalmaster> Heh 
[08:37] <TBOO-Y> STAHP
[08:37] <TBOO-Y> i have the hatchet
[08:37] <Theelementalmaster> I won't kill you
[08:37] <TBOO-Y> I'm the one with the hatchet m8
[08:37] <Theelementalmaster> ok
[08:37] <Coloyolo> i have explosives
[08:37] <Zathsu> Night 5:
[08:37] <Zathsu> Ursuul receives medical supplies from an unknown sponsor.
[08:37] <Zathsu> TBOO-Y defeats Radium12 in a fight, but spares his life.
[08:37] <Zathsu> ElementalMaster attempts to climb a tree, but falls on Coloyolo, killing them both.
[08:37] <Zathsu> the named BOSS tries to sing himself to sleep.
[08:37] <Zathsu> 
[08:37] <Zathsu> "If I die
[08:37] <Zathsu> i better die from a tree" -Theelementalmaster
[08:37] <Theelementalmaster> cool
[08:37] <Theelementalmaster> YAY
[08:37] <Teamerz> l0l
[08:37] <Theelementalmaster> I DIED FROM A TREE
[08:37] <TBOO-Y> i spare you Radium
[08:37] <Coloyolo> nooooooooooo
[08:37] <Ozziene> (dead): lays saplings
[08:38] <Theelementalmaster> Now I'll possess the tree 
[08:38] <Zathsu> Day 6:
[08:38] <Zathsu> Ursuul receives an explosive from an unknown sponsor.
[08:38] <Zathsu> the named BOSS ambushes Radium12 and kills him.
[08:38] <Zathsu> TBOO-Y thinks about home.
[08:38] <Theelementalmaster> No one climb me xD
[08:38] <Zathsu> ITS ANNOYING
[08:38] <Teamerz> norly
[08:38] <Ozziene> 😣
[08:38] <Zathsu> Night 6:
[08:38] <Zathsu> Ursuul thinks about winning.
[08:38] <Zathsu> TBOO-Y tends to his wounds.
[08:38] <Zathsu> the named BOSS is awoken by nightmares.
[08:39] <Theelementalmaster> Pls someone don't climb on me
[08:39] <Zathsu> WELP
[08:39] <Zathsu> Day 7:
[08:39] <Zathsu> TBOO-Y shoots an arrow into Ursuul's head.
[08:39] <Zathsu> the named BOSS accidently steps on a landmine.
[08:39] <Zathsu> Congratulations TBOO
[08:39] <Coloyolo> from me
[08:39] <Theelementalmaster> TBOO Y WINS
[08:39] <Zathsu> You won Diep Games 14
[08:39] <TBOO-Y> .-.
[08:39] <Coloyolo> YAAAAAAAAAAAAAAAY
[08:39] <TBOO-Y> yey
[08:39] <Ozziene> what games did i win tho 😞
[08:40] <Coloyolo> i won nun
[08:40] <TBOO-Y> wait since when did i get a bow
[08:40] <Theelementalmaster> Did I ever win?
[08:40] <Zathsu> I dont remember
[08:40] <TBOO-Y> oh
[08:40] <Zathsu> We should probably have been keeping records of winners
[08:40] <Teamerz> i dont think so
[08:40] <Zathsu> I remember Ursuul won Diep Games 1
[08:40] <TBOO-Y> ok
[08:40] <Theelementalmaster> Im next to a dog
[08:40] <Zathsu> I won 12
[08:40] <Ozziene> say the logs
[08:40] <TBOO-Y> ok
[08:40] <Theelementalmaster> im not lucky
[08:40] <Zathsu> Oh true
[08:40] <Zathsu> The logs
[08:41] <Theelementalmaster> If I die I better die from explosives 
[08:41] <Zathsu> DIEP GAMES 15
[08:41] <Coloyolo> my booms
[08:41] <Teamerz> fifting
[08:41] <TBOO-Y> yaaay
[08:41] <Zathsu> Cornucopia:
[08:41] <Zathsu> TBOO-Y finds a backpack full of camping equipment.
[08:41] <Zathsu> Ozziene, Tacocat247, the named BOSS, and Radium212 share everything they gathered before running.
[08:41] <Zathsu> Nobellion runs away from the Cornucopia.
[08:41] <Zathsu> Chapsteck runs into the cornucopia and hides.
[08:41] <Zathsu> Zathsu runs away from the Cornucopia.
[08:41] <Zathsu> Good202 runs away from the Cornucopia.
[08:41] <Zathsu> Diepmon runs away from the Cornucopia.
[08:41] <Zathsu> Queen Aysha runs away from the Cornucopia.
[08:41] <Zathsu> Banarama grabs a jar of fishing bait while Teamerz gets fishing gear.
[08:41] <Zathsu> Graviatar kills Ozun Oldun for her supplies.
[08:41] <Zathsu> Fallen Booster runs away from the Cornucopia.
[08:41] <Zathsu> The Tidal Wave finds a bag full of explosives.
[08:41] <Zathsu> Coloyolo runs away from the Cornucopia.
[08:41] <Zathsu> ElementalMaster runs away from the Cornucopia.
[08:41] <Zathsu> Puffyy runs into the cornucopia and hides.
[08:41] <Zathsu> Ursuul runs away from the Cornucopia.
[08:41] <Zathsu> GoldenPatrik clutches a first aid kit and runs away.
[08:41] <Zathsu> ItzDracius runs away from the Cornucopia.
[08:41] <Zathsu> IceTudor runs away from the Cornucopia.
[08:41] <Ozziene> and if i die i better dir from 👭's pix death
[08:42] <Theelementalmaster> IF I DIE... I WILL DIE FROM EXPLOSIVES cuz that's how cool people go out, right?
[08:42] <Zathsu> Day 1:
[08:42] <Zathsu> Banarama receives clean water from an unknown sponsor.
[08:42] <Zathsu> TBOO-Y camouflauges himself in the bushes.
[08:42] <Zathsu> Good202 makes a slingshot.
[08:42] <Zathsu> Ozziene defeats Chapsteck in a fight, but spares his life.
[08:42] <Zathsu> Tacocat247 questions his sanity.
[08:42] <Zathsu> Queen Aysha defeats Zathsu in a fight, but spares her life.
[08:42] <Zathsu> Diepmon injures himself.
[08:42] <Zathsu> Ursuul diverts Teamerz's attention and runs away.
[08:42] <Zathsu> IceTudor sets an explosive off, killing ItzDracius, Radium212, and Coloyolo.
[08:42] <Zathsu> Fallen Booster receives medical supplies from an unknown sponsor.
[08:42] <Zathsu> The Tidal Wave searches for firewood.
[08:42] <Zathsu> Graviatar and GoldenPatrik track down and kill Puffyy.
[08:42] <Zathsu> the named BOSS fishes.
[08:42] <Zathsu> Nobellion chases ElementalMaster.
[08:42] <Zathsu> Thanks Aysha :D
[08:42] <Ozziene> cool lumiscenario
[08:42] <Coloyolo> noo i died firsrt day
[08:42] <Teamerz> DAMNIT URSUUL
[08:42] <Teamerz> >:c
[08:43] <TBOO-Y> CAMOO
[08:43] <Zathsu> Night 1:
[08:43] <Zathsu> GoldenPatrik and Queen Aysha huddle for warmth.
[08:43] <Zathsu> ElementalMaster climbs a tree to rest.
[08:43] <Zathsu> Ozziene thinks about home.
[08:43] <Zathsu> Zathsu lets Teamerz into her shelter.
[08:43] <Zathsu> Tacocat247 looks at the night sky.
[08:43] <Zathsu> Nobellion destroys Chapsteck's supplies while he is asleep.
[08:43] <Zathsu> Graviatar looks at the night sky.
[08:43] <Zathsu> The Tidal Wave sets up camp for the night.
[08:43] <Zathsu> IceTudor and Diepmon hold hands.
[08:43] <Zathsu> the named BOSS looks at the night sky.
[08:43] <Zathsu> TBOO-Y stays awake all night.
[08:43] <Zathsu> Ursuul stays awake all night.
[08:43] <Zathsu> Fallen Booster sees a fire, but stays hidden.
[08:43] <Zathsu> Good202 tries to treat his infection.
[08:43] <Zathsu> Banarama receives medical supplies from an unknown sponsor.
[08:43] <TBOO-Y> wooow
[08:43] <Zathsu> o no teamerz in my shelter (grin) 
[08:43] <Theelementalmaster> Hey
[08:43] <Teamerz> o yes
[08:43] <Teamerz> (lenny) 
[08:43] <Theelementalmaster> I climbed the tree I possessed 
[08:43] <Theelementalmaster> so I'm resting on myself
[08:43] <TBOO-Y> stuff happens*
[08:43] <Theelementalmaster> xD
[08:43] <Ozziene> 😨
[08:43] <Ozziene> thinking home
[08:43] <Zathsu> Day 2:
[08:43] <Zathsu> IceTudor begs for The Tidal Wave to kill him. He refuses, keeping IceTudor alive.
[08:43] <Zathsu> Queen Aysha falls into a frozen lake and drowns.
[08:43] <Zathsu> Ursuul scares the named BOSS off.
[08:43] <Zathsu> Zathsu, Banarama, Chapsteck, and Teamerz raid TBOO-Y's camp while he is hunting.
[08:43] <Zathsu> Tacocat247 picks flowers.
[08:43] <Zathsu> Diepmon begs for Nobellion to kill him. He refuses, keeping Diepmon alive.
[08:43] <Zathsu> Graviatar is pricked by thorns while picking berries.
[08:43] <Zathsu> ElementalMaster discovers a river.
[08:43] <Zathsu> GoldenPatrik constructs a shack.
[08:43] <Zathsu> Fallen Booster defeats Ozziene in a fight, but spares his life.
[08:43] <Zathsu> Good202 makes a wooden spear.
[08:43] <Theelementalmaster> Mau the odds never be in your favors guys
[08:44] <Theelementalmaster> so
[08:44] <TBOO-Y> wooow
[08:44] <Theelementalmaster> we are all unlucky
[08:44] <Theelementalmaster> wow
[08:44] <Theelementalmaster> I WANNA FISH
[08:44] <Ozziene> damn boss😠
[08:44] <Theelementalmaster> PLES
[08:44] <TBOO-Y> nice job
[08:44] <TBOO-Y> 4v1
[08:44] <TBOO-Y> I'm ded
[08:44] <Theelementalmaster> Good202:Spear Wooden!
[08:44] <Zathsu> lmao
[08:44] <Zathsu> That is totally Good202
[08:44] <Enpanzran> Hello to anyone who joined in my absence.
[08:44] <TBOO-Y> k
[08:44] <Zathsu> Night 2:
[08:44] <Zathsu> Banarama is awoken by nightmares.
[08:44] <Zathsu> Zathsu stabs TBOO-Y while his back is turned.
[08:44] <Zathsu> Fallen Booster receives clean water from an unknown sponsor.
[08:44] <Zathsu> The Tidal Wave throws a knife into the named BOSS's chest.
[08:44] <Zathsu> GoldenPatrik destroys Teamerz's supplies while he is asleep.
[08:44] <Zathsu> Good202 and Ursuul hold hands.
[08:44] <Zathsu> Diepmon tries to sing himself to sleep.
[08:44] <Zathsu> Graviatar fends Nobellion, Chapsteck, and IceTudor away from his fire.
[08:44] <Zathsu> ElementalMaster dies from an infection.
[08:44] <Zathsu> Ozziene attempts to start a fire, but is unsuccessful.
[08:44] <Zathsu> Tacocat247 looks at the night sky.
[08:44] <Zathsu> heh >:3
[08:44] <Theelementalmaster> Damnit
[08:44] <Theelementalmaster> I died from an infection
[08:45] <Theelementalmaster> too much coca cola
[08:45] <Teamerz> u stabbed tboo-y while his front was turned
[08:45] <TBOO-Y> ...
[08:45] <Teamerz> savaged
[08:45] <Teamerz> savage*
[08:45] <TBOO-Y> no while my left was turned
[08:45] <Theelementalmaster> Ok guys I'm going back to my tree
[08:45] <Ozziene> 😣 mixes break fluid with pool chlorine
[08:45] <Zathsu> Day 3:
[08:45] <Zathsu> Graviatar chases Nobellion.
[08:45] <Zathsu> Teamerz receives a hatchet from an unknown sponsor.
[08:45] <Zathsu> The Tidal Wave and Tacocat247 work together to drown GoldenPatrik.
[08:45] <Zathsu> Chapsteck picks flowers.
[08:45] <Zathsu> Ozziene and Diepmon split up to search for resources.
[08:45] <Zathsu> Good202 discovers a cave.
[08:45] <Zathsu> Ursuul, IceTudor, and Zathsu hunt for other tributes.
[08:45] <Zathsu> Fallen Booster and Banarama work together for the day.
[08:45] <Theelementalmaster> I now posses the tree
[08:45] <Theelementalmaster> Good202:Minecraft cave!
[08:45] <Zathsu> xD
[08:45] <Teamerz> good202 can officially become a caveman now
[08:45] <Zathsu> Already talks like one
[08:46] <TBOO-Y> lol
[08:46] <TBOO-Y> Good202: Pear Woood!
[08:46] <Ozziene> maybe strike flint and rock
[08:46] <Theelementalmaster> pls keep good202 alive
[08:46] <Teamerz> good202 must be died
[08:46] <TBOO-Y> yweass
[08:46] <Teamerz> ass
[08:46] <Zathsu> ARENA EVENT: VOLCANO
[08:46] <Zathsu> Banarama suffocates.
[08:46] <Zathsu> The Tidal Wave suffocates.
[08:46] <Zathsu> Nobellion survives.
[08:46] <Zathsu> Good202 pushes Fallen Booster in the lava.
[08:46] <Zathsu> Ozziene survives.
[08:46] <Zathsu> Tacocat247 dips his weapon in the lava and kills Chapsteck with it.
[08:46] <Zathsu> Graviatar survives.
[08:46] <Zathsu> As Teamerz trips over Diepmon into the lava, he grabs him and pulls him down with him.
[08:46] <Zathsu> Zathsu dips her weapon in the lava and kills IceTudor with it.
[08:46] <Zathsu> Ursuul survives.
[08:47] <Ozziene> he hzs his spear he can defend himself
[08:47] <Theelementalmaster> Good202:Minecraft volcano kill MG!
[08:47] <Teamerz> well fuck
[08:47] <Enpanzran> I am making a Mission map for Red Alert 3, so, I mainly work on that.
[08:47] <Ozziene> oh cool, still hot, it's hotricks
[08:48] <TBOO-Y> HOT
[08:48] <TBOO-Y> LAVAAAA
[08:48] <TBOO-Y> I'm already ded
[08:48] <Zathsu> Night 3:
[08:48] <Zathsu> Tacocat247 convinces Graviatar to snuggle with him.
[08:48] <Zathsu> Ozziene attempts to start a fire, but is unsuccessful.
[08:48] <Zathsu> Zathsu convinces Nobellion to snuggle with her.
[08:48] <Zathsu> Good202 kills Ursuul for his supplies.
[08:48] <Zathsu> Ursuul's dead, he wont know ;3
[08:48] <Theelementalmaster> [c="red"][shadow="green"]Ok
[08:48] <TBOO-Y> ...........
[08:48] <Theelementalmaster> Good202:Admin scary died!
[08:48] <TBOO-Y> "Tacocat247 convinces Graviatar to snuggle with him"
[08:48] <TBOO-Y> ...........
[08:48] <Teamerz> *fanfictions*
[08:48] <TBOO-Y> GAY?
[08:48] <Zathsu> I SWEAR IF GOOD WINS
[08:48] <Teamerz> hes too good
[08:48] <Teamerz> :3
[08:48] <Ozziene> not a good firestarter 😞
[08:48] <Zathsu> I snuggle with Nobellion after Ursuul died lol
[08:48] <Ozziene> 😓
[08:48] <TBOO-Y> >:( kill good
[08:49] <Zathsu> Reminds me of Diep Games 3
[08:49] <Teamerz> lmao
[08:49] <Zathsu> Where I snuggled with Ursuul and the next day he killed me
[08:49] <TBOO-Y> Day 4
[08:49] <TBOO-Y> LOL
[08:49] <Theelementalmaster> alive good
[08:49] <Teamerz> strangled you
[08:49] <Teamerz> with a rope*
[08:49] <Enpanzran> When the map will be finished, it will be worth it.
[08:49] <Theelementalmaster> alive pls good
[08:49] <Zathsu> The Feast:
[08:49] <Zathsu> Tacocat247 decides not to go to The Feast.
[08:49] <Zathsu> Graviatar gathers as much food into a bag as he can before fleeing.
[08:49] <Zathsu> Nobellion decides not to go to The Feast.
[08:49] <Zathsu> Good202 decides not to go to The Feast.
[08:49] <Zathsu> Zathsu bashes Ozziene's head in with a mace.
[08:49] <TBOO-Y> SAVAGE
[08:50] <Ozziene> 😰 there we go, some 🚬
[08:50] <Teamerz> zathsu the savage
[08:50] <Teamerz> sounds about right
[08:50] <Ozziene> smoke not cigarette
[08:50] <TBOO-Y> "Zathsu bashes Ozziene's head in with a mace"
[08:50] <Theelementalmaster> good202:Hunger survive can
[08:50] <Ozziene> 😵
[08:50] <TBOO-Y> Give em hell dawg, and then some
[08:50] <Zathsu> Day 4:
[08:50] <Zathsu> Good202 chases Zathsu.
[08:50] <Zathsu> Graviatar, Tacocat247, and Nobellion get into a fight. Nobellion triumphantly kills them both.
[08:50] <TBOO-Y> ....
[08:50] <Enpanzran> What is this>
[08:50] <TBOO-Y> Good is chasing you
[08:50] <Zathsu> Diep Games 15
[08:50] <Teamerz> last wone
[08:50] <Theelementalmaster> Good202:Die scary admin!
[08:50] <FallenBooster> ok
[08:50] <TBOO-Y> Good202: Admin die die terrifying!
[08:51] <FallenBooster> FB: ohai
[08:51] <Zathsu> Night 4:
[08:51] <Zathsu> Good202 and Nobellion hold hands.
[08:51] <Zathsu> Zathsu attempts to start a fire, but is unsuccessful.
[08:51] <FallenBooster> can i join
[08:51] <TBOO-Y> ...
[08:51] <TBOO-Y> you died
[08:51] <Zathsu> You died already
[08:51] <Teamerz> good202 ftw
[08:51] <Theelementalmaster> Good202:Ship Friend best!
[08:51] <TBOO-Y> already
[08:51] <FallenBooster> how
[08:51] <Zathsu> Someone stabbed you with a sword and pushed you in the lava I think
[08:51] <Ozziene> (dead): smokes
[08:51] <TBOO-Y> Nobellion burns Good202 cuz he is a fire
[08:51] <Ozziene> smoke
[08:51] <FallenBooster> o
[08:51] <Ozziene> 😣
[08:51] <TBOO-Y> no someone dipped the weapon in lava then stabbed u
[08:52] <TBOO-Y> Zathsu stabbed me in the back
[08:52] <Theelementalmaster> Wait
[08:52] <Teamerz> literally.
[08:52] <Theelementalmaster> How did I die again?
[08:52] <Zathsu> Day 5:
[08:52] <Zathsu> Good202 begs for Zathsu to kill him. She refuses, keeping Good202 alive.
[08:52] <Zathsu> Nobellion picks flowers.
[08:52] <Teamerz> zathsu why
[08:52] <Teamerz> you shoulda done it
[08:52] <Theelementalmaster> Good202:Scary admin friendly admin!
[08:52] <FallenBooster> FB: x_x
[08:53] <Zathsu> Night 5:
[08:53] <Zathsu> Zathsu tends to her wounds.
[08:53] <Zathsu> Good202 tracks down and kills Nobellion.
[08:53] <TBOO-Y> ...
[08:53] <Teamerz> oo
[08:53] <Zathsu> GOOD202 VS ME
[08:53] <Theelementalmaster> OMG
[08:53] <Teamerz> GO GOOD
[08:53] <Zathsu> lmao
[08:53] <Teamerz> GO
[08:53] <TBOO-Y> GO ZATHSU
[08:53] <Teamerz> suspense
[08:53] <FallenBooster> good202 is a retard
[08:53] <TBOO-Y> dun dun duuun
[08:53] <Zathsu> Day 6:
[08:53] <Zathsu> Zathsu throws a knife into Good202's head.
[08:53] <Teamerz> fuck
[08:53] <TBOO-Y> YAAAAY
[08:53] <Theelementalmaster> Yay
[08:53] <FallenBooster> ok
[08:53] <Zathsu> I win :D
[08:53] <TBOO-Y> Zathsu won 15
[08:53] <Theelementalmaster> Then John Cena appears
[08:53] <Zathsu> So far Ive only won 12 and 15
[08:53] <FallenBooster> you win
[08:53] <Zathsu> Grav has won like 3
[08:53] <FallenBooster> then i destray everything
[08:53] <TBOO-Y> I won 14
[08:54] <Zathsu> IDK how or why, RNG just likes him
[08:54] <Teamerz> thats more than 90% of the people tho
[08:54] <FallenBooster> lol
[08:54] <TBOO-Y> shot Ursuul in the head while BOSS steps on a Landmine
[08:54] <Zathsu> Ursuul gets far in all of them but has only won two Diep Games
[08:54] <Ozziene> now which games did i win
[08:54] <TBOO-Y> oh
[08:54] <Zathsu> Alright
[08:54] <Zathsu> That was the three for now
[08:54] <Teamerz> thats all folks
[08:54] <Zathsu> More later
[08:54] <FallenBooster> ok
[08:55] <Ozziene> 🙍
[08:55] <TBOO-Y> yep
[08:55] <Ursuul> hi
[08:55] <Ursuul> sorry I was shitposting with Staff
[08:55] <TBOO-Y> lol ok
[08:56] <TBOO-Y> Zathsu won 15
[08:56] <Ozziene> shitposting 😘
[08:56] <Zathsu> LOL of course Ursuul comes back right after the Diep Games end for today
[08:56] <Zathsu> I won Diep Games 12 and 15
[08:56] <Zathsu> I think you've won two as well Ursuul
[08:56] <Ozziene> and what did i win
[08:56] <Zathsu> You won the very first one
[08:56] <Zathsu> IDK
[08:56] <Zathsu> Has Ozziene won any?
[08:56] <Teamerz> nup
[08:56] <Zathsu> I said "You won the first one" to Ursuul
[08:56] <FallenBooster> did i win
[08:56] <FallenBooster> once
[08:56] <Zathsu> I think you won one
[08:56] <Teamerz> dont think so
[08:56] <Zathsu> But idk
[08:57] <Zathsu> We have to start keeping better track
[08:57] <Theelementalmaster> Brb
[08:57] <Teamerz> yeh
[08:57] <FallenBooster>
[08:57] <FallenBooster> touhou stuff
[08:57] <Ozziene> 😧 hope to win 16
[08:57] <Zathsu> Well...
[08:57] <Zathsu> I might go for now anyway
[08:57] <Zathsu> Twas fun :3
[08:57] <Teamerz> >:0
[08:57] <FallenBooster> what you think of that touhou thing i did
[08:57] <Teamerz> u were only on fer like 2 howers
[08:57] <Ursuul> w8 I won
[08:57] <Zathsu> I wanna art
[08:57] <Ursuul> what I win
[08:57] <Ozziene> more diep games
[08:58] <Ursuul> do I get a prize
[08:58] <Zathsu> You won the first Diep Games
[08:58] <Zathsu> No
[08:58] <Teamerz> yes you get a prize
[08:58] <Ursuul> aw
[08:58] <Ursuul> :(
[08:58] <Teamerz> the hate of everyone
[08:58] <FallenBooster> ursuul
[08:58] <Ursuul> yes
[08:58] <Ursuul> I need that hate
[08:58] <Ursuul> gets me up in the morning
[08:58] <FallenBooster> sorry for being semi inactive
[08:58] <Ozziene> no hate
[08:58] <TBOO-Y> lol
[08:58] <FallenBooster> i'm being abused by discord
[08:58] <Ozziene> , a 👭
[08:58] <TBOO-Y> why
[08:58] <Ursuul> It’s ok Fallen, but we’d really like to see more activity out of you if you can manage it :)
[08:58] <FallenBooster> as i havee to manage 6+ servers
[08:58] <FallenBooster> ok i'll try
[08:59] <Zathsu> My grandma just walked in and handed me a piece of warm bread with butter on it lol
[08:59] <TBOO-Y> lol
[08:59] <Zathsu> (eh) 
[08:59] <FallenBooster> ok
[08:59] <Teamerz> oh dats good
[08:59] <Zathsu> Woke up late, so its the first thing Ive eaten all day lmao
[08:59] <Zathsu> It wasnt like a slice of bread either
[08:59] <FallenBooster> i'll try be more active ;)
[08:59] <Zathsu> It was like a nice bread
[09:00] <TBOO-Y> [giant][rainbow]-\_("/)_/-
[09:00] <TBOO-Y> the giant rainbow eh vs the meme eh
[09:00] <Zathsu> "4 PM"
[09:00] <Zathsu> *just eats for the first time today*
[09:00] <Zathsu> lmao
[09:00] <TBOO-Y> XD
[09:00] <Zathsu> I get caught up in stuff easily
[09:00] <Teamerz> wel i mean
[09:00] <Zathsu> And wake up late
[09:00] <Teamerz> if u go to sleep at 4 am then dats fine
[09:01] <Zathsu> LOL
[09:01] <Zathsu> I usaully dont
[09:01] <Zathsu> I try to leave by at the latest 2 here
[09:01] <Teamerz> but most of the time u make it to 2h30-3h
[09:01] <TBOO-Y> I schleep at like 10:00
[09:01] <Teamerz> :3
[09:01] <Ozziene> 🤷 is better
[09:01] <Zathsu> -_-
[09:01] <Zathsu> But yeh I might go for now
[09:01] <Zathsu> Cuz
[09:01] <Zathsu> I wanna art
[09:01] <TBOO-Y> dunno what the -_- is directed to
[09:01] <TBOO-Y> oh ok
[09:01] <Teamerz> to me
[09:01] <Zathsu> Teamerz
[09:01] <Teamerz> lol
[09:01] <TBOO-Y> k
[09:02] <Teamerz> owell
[09:02] <Teamerz> bai zathsu
[09:02] <Teamerz> *pushes zathsu away*
[09:02] <Zathsu> I got M A K E B E A U T I F U L A R T
[09:02] <Zathsu> Bai (-^_^-)
[09:02] <TBOO-Y> bai
[09:02] <Zathsu> *I got to
[09:02] <Zathsu> Whatever
[09:02] <Zathsu> See ya later xD
[09:02] <TBOO-Y> ok seeya
[09:02] <Teamerz> cya sooner
[09:02] <Ozziene> letme see it
[09:02] <TBOO-Y> cya sometime
[09:02] <FallenBooster> gtg
[09:02] <TBOO-Y> oh :(
[09:03] <TBOO-Y> bye then'
[09:03] <Teamerz> bai
[09:03] <TBOO-Y> cya later
[09:03] <Ozziene> and iw will make alumiscrnsrio based on this game
[09:03] <TBOO-Y> wut
[09:03] <TBOO-Y> Good202: An Slasher
[09:04] <TBOO-Y> he literally posted that
[09:05] <Theelementalmaster> So
[09:05] <Theelementalmaster> how did the other game to?
[09:05] <Theelementalmaster> go?
[09:06] <TBOO-Y> whch one
[09:06] <TBOO-Y> 13?
[09:06] <Theelementalmaster> The last game
[09:06] <Theelementalmaster> If there was one
[09:06] <TBOO-Y> 15?
[09:06] <Teamerz> diep games 15
[09:06] <Theelementalmaster> Oh
[09:06] <Theelementalmaster> Ok
[09:06] <Theelementalmaster> brb again
[09:06] <TBOO-Y> Zathsu threw a knife at Good
[09:06] <Teamerz> also guys
[09:06] <TBOO-Y> ?
[09:06] <Teamerz> thers gonna be a special event for diep games 25
[09:06] <TBOO-Y> oh ok
[09:07] <TBOO-Y> cool
[09:10] <TBOO-Y> Ursuuling
[09:10] <TBOO-Y> Ursuul has been chased away by enemy tanks. 
[09:10] <TBOO-Y> Ursuul has spawned into the arena! 
[09:10] <TBOO-Y> Theelementalmaster has been chased away by enemy tanks. 
[09:10] <TBOO-Y> Theelementalmaster has spawned into the arena! 
[09:10] <TBOO-Y> Ursuul has been chased away by enemy tanks. 
[09:10] <TBOO-Y> Ursuul has spawned into the arena! 
[09:10] <TBOO-Y> Theelementalmaster has been chased away by enemy tanks. 
[09:10] <TBOO-Y> huh
[09:10] <TBOO-Y> LOL
[09:15] <TBOO-Y> Ursuul has spawned into the arena! 
[09:15] <TBOO-Y> Ursuul has been chased away by enemy tanks. 
[09:15] <TBOO-Y> Ursuul has spawned into the arena! 
[09:15] <TBOO-Y> Ursuul has been chased away by enemy tanks. 
[09:15] <TBOO-Y> Ursuul has spawned into the arena! k den
[09:18] <Teamerz> finally beat gauntlet on difficulty 11
[09:18] <TBOO-Y> k
[09:25] <The named BOSS> hey peploe
[09:26] <The named BOSS> people
[09:26] <The named BOSS> not mobile anymore
[09:26] <The named BOSS> aaaaaand im making pixel art of gradius stuff
[09:27] <The named BOSS> bc why not
[09:27] <The named BOSS> chat is so dead its dead
[09:28] <Ozziene> july 12 log becomes a lumiscenario
[09:30] <Teamerz> august 3
[09:30] <The named BOSS> hm
[09:31] <Ozziene> any other day except today wont
[09:33] <TBOO-Y> hi
[09:33] <TBOO-Y> here
[09:33] <TBOO-Y> for when ur done
[09:35] <The named BOSS> hi
[09:35] <TBOO-Y> hi
[09:36] <TBOO-Y> oops sry
[09:39] <The named BOSS> oooooh
[09:39] <The named BOSS> me has idea
[09:39] <The named BOSS> imma go on starblast
[09:41] <The named BOSS> and name myself big core mkII or something
[09:42] <TBOO-Y> baaaack
[09:42] <TBOO-Y> how 2 cheap kill
[09:43] <The named BOSS> idk
[09:46] <TBOO-Y> JOHN CENA
[09:46] <TBOO-Y> da da da daaaaaaaaaaaaaa
[09:46] <TBOO-Y> da da da daaaaa
[09:47] <TBOO-Y> dun dun dun duuuuuu
[09:49] <Teamerz> dada
[09:50] <The named BOSS> making pixel art of big core mkI
[09:50] <TBOO-Y> ok
[09:50] <The named BOSS>
[09:50] <TBOO-Y> cool\
[09:53] <TBOO-Y> Big Core II looks the coolest out of the three
[09:53] <The named BOSS> 4*
[09:54] <TBOO-Y> nah
[09:54] <The named BOSS>
[09:54] <TBOO-Y> k
[09:54] <The named BOSS> out of the 4 big cores, idk what one is my fav
[09:55] <TBOO-Y> Big Core II is my fav still
[09:55] <TBOO-Y> I'm an Auto Gunner, imma rename myself
[09:56] <The named BOSS> yea big core II is great
[09:57] <TBOO-Y> hi TEM
[09:57] <The named BOSS> hi elemental
[09:59] <TBOO-Y> nooo
[10:00] <The named BOSS> ooh
[10:00] <The named BOSS> OOOH
[10:00] <The named BOSS> idea
[10:00] <TBOO-Y> ?
[10:00] <TBOO-Y> what
[10:00] <The named BOSS> thinking
[10:00] <The named BOSS> um
[10:01] <The named BOSS> starblast to gradius
[10:01] <The named BOSS> shadow MKII is vic viper...
[10:01] <The named BOSS> that wierd odd thingthat shoots the spread shots is big core mkII
[10:02] <The named BOSS> big core mkIII would be condor or coridor or whateverr
[10:02] <The named BOSS> and
[10:02] <The named BOSS> um
[10:02] <The named BOSS> thats about it
[10:02] <TBOO-Y> k
[10:03] <TBOO-Y> btw
[10:04] <TBOO-Y> can we do the rp to sandbox thing again
[10:05] <The named BOSS> i guess
[10:05] <TBOO-Y> k
[10:06] <TBOO-Y> so
[10:06] <The named BOSS> so?
[10:06] <TBOO-Y> ~RP Start!~
[10:07] <TBOO-Y> Octex; What am I gonna do today?
[10:09] <The named BOSS> *quadisaster is chasing firestarter around in the distance*
[10:10] <TBOO-Y> what tank is firestarter)
[10:10] <TBOO-Y> (lv 30)
[10:10] <The named BOSS> (a TOD glad boss i think)
[10:10] <The named BOSS> (oh i mean)
[10:11] <The named BOSS> (tri-angle) 
[10:11] <TBOO-Y> uh
[10:11] <TBOO-Y> (Octex is triangle)
[10:11] <TBOO-Y> (ummm)
[10:11] <TBOO-Y> (Bullet cloud Gunner)
[10:11] <TBOO-Y> (looks like a flame thrower)
[10:11] <The named BOSS> (sure)
[10:12] <TBOO-Y> (k)
[10:12] <TBOO-Y> Firestarter: STOP!
[10:13] <TBOO-Y> Firestarter: HAHAHA!
[10:13] <The named BOSS> Quadisaster: You started it, but fine.
[10:13] <The named BOSS> *quadisaster drifts away*
[10:14] <TBOO-Y> Octex: What happened?
[10:16] <TBOO-Y> Octex: Why were you fighting him?
[10:16] <The named BOSS> Quadisaster: Well, firestarter got mad about something that happened a few hours ago, we got into a argument, and we ended up chasing eachother around and fighting.
[10:17] <TBOO-Y> Octex: Oh
[10:18] <TBOO-Y> Octex: Do you want me to get him?
[10:19] <The named BOSS> Quadisaster: I'm not the type that seeks revenge, so not really but-...
[10:20] <The named BOSS> *quadisaster is staring into the distance*
[10:20] <TBOO-Y> *firestarter is spinning at 100 mph*
[10:21] <The named BOSS> *quadisaster is ignoring them, and 10 secs or so later, a group of tanks are barely visible, getting closer*
[10:23] <TBOO-Y> *they get closer and closer*
[10:23] <TBOO-Y> Octex: The hell are those tanks doing?
[10:23] <The named BOSS> Quadisaster: I dont know, they have their weapons ready though...
[10:24] <TBOO-Y> Tanks: WE HATE YOU!
[10:24] <TBOO-Y> Octex: Lol ok
[10:25] <The named BOSS> *quadisaster sighs*
[10:25] <TBOO-Y> *Tanks all attack Quadisaster*
[10:25] <TBOO-Y> (I'm a tank, but I get 3 lives
[10:25] <The named BOSS> (k)
[10:27] <The named BOSS> (rip) 
[10:27] <TBOO-Y> *Tanks mob Quadisaster
[10:27] <TBOO-Y> *Octex attacks the tanks*
[10:27] <TBOO-Y> Same thing, except ur the tanks now
[10:29] <The named BOSS> (wow)
[10:29] <TBOO-Y> (SWEEP)
[10:29] <TBOO-Y> (Tank is better then Quad Tank and Tri-Angle apparently)
[10:29] <Teamerz> ofc it is
[10:30] <Teamerz> also i can do enemy tanks if u want
[10:30] <TBOO-Y> (ok thanks)
[10:30] <The named BOSS> (mk
[10:30] <The named BOSS> )
[10:30] <TBOO-Y> *Tanks mob everyone in the vicinity*
[10:31] <TBOO-Y> *The Soldier has spawned!*
[10:31] <TBOO-Y> Octex: We need help with these tanks .-.
[10:31] <TBOO-Y> Tanks: We are better then you lolololololol
[10:32] <TBOO-Y> Octex: Dafuq does lol mean
[10:32] <TBOO-Y> Tanks: Lol it means laughing out loud idiot
[10:32] <Teamerz> *passes urban dictionary*
[10:32] <TBOO-Y> (hi Taco)
[10:32] <TBOO-Y> Octex: Rude
[10:32] <TBOO-Y> (noooooooooooo)
[10:32] <Ozziene> made my mark
[10:33] <Tacocat247> HI
[10:33] <TBOO-Y> (hi) 
[10:33] <TBOO-Y> The Soldier: Ill take care of this
[10:33] <TBOO-Y> Tanks: ...
[10:33] <TBOO-Y> (K Teamerz you can be tanks u get 3 lives)
[10:33] <Ozziene> on lumiscenario
[10:33] <TBOO-Y> (I'm an auto gunner I get 1 life)
[10:33] <TBOO-Y>
[10:34] <Teamerz> huh
[10:34] <Teamerz> which tanks tho
[10:34] <TBOO-Y> (basic)
[10:34] <Teamerz> level 1?
[10:34] <TBOO-Y> (lol no lvl 45)
[10:34] <Teamerz> o ok
[10:35] <Teamerz> ow
[10:35] <TBOO-Y> Tanks: *triggered*
[10:36] <TBOO-Y> Tanks: We will still kill you with our last!
[10:36] <Teamerz> u mean
[10:36] <Teamerz> tank
[10:36] <Teamerz> cos the others r ded lol
[10:36] <TBOO-Y> (lol yeah)
[10:37] <TBOO-Y> (hai taco)
[10:37] <Teamerz> rip
[10:37] <Tacocat247> Hi
[10:37] <TBOO-Y> OOPS
[10:37] <TBOO-Y> sry
[10:37] <Tacocat247> Im waiting for TEM
[10:37] <Teamerz> well tbh i had no chance either way so lol
[10:37] <TBOO-Y> (oh ok)
[10:37] <TBOO-Y> (k lol)
[10:37] <Tacocat247> I HAVE 2 QUESTIONS
[10:37] <TBOO-Y> (We are doing a Sandbox RP Taco)
[10:37] <TBOO-Y> (ok what)
[10:37] <Tacocat247> Do you know who Will Smith and what Smithing is?
[10:38] <TBOO-Y> (no)
[10:38] <The named BOSS> nooo
[10:38] <Tacocat247> Well
[10:38] <Teamerz> smithing
[10:38] <The named BOSS> my big core is uneveen
[10:38] <Teamerz> isnt that like
[10:38] <Tacocat247> Second Question
[10:38] <Teamerz> something that a blacksmith deos
[10:38] <Tacocat247> Will Will Smith Smith Will Smith?
[10:38] <TBOO-Y> (.....)
[10:38] <Teamerz> er no
[10:38] <Tacocat247> I would say yes
[10:39] <Tacocat247> Becuase the answer is remarkable
[10:39] <TBOO-Y> The Soldier: There
[10:39] <TBOO-Y> (nah he cant smith himself)
[10:39] <Tacocat247> Answer: Will Smith Will Smith Will Smith
[10:39] <Tacocat247> :^)
[10:39] <TBOO-Y> :3
[10:39] <TBOO-Y> Octex: Heh, thanks
[10:39] <Teamerz> but dat doesnt make any sense
[10:39] <Teamerz> but k
[10:40] <TBOO-Y> (btw if Cotton was a lvl 30 tank what would Cotton be)
[10:40] <Tacocat247> Uhh...
[10:40] <Tacocat247> Idk
[10:40] <TBOO-Y> (Auto 3 or Trapper maybe)
[10:40] <Tacocat247> Thats Astra
[10:40] <Tacocat247> Astra is Auto 3
[10:40] <TBOO-Y> (k)
[10:40] <Tacocat247> Trapper is... Well... Aquamarine
[10:41] <TBOO-Y> (k)
[10:41] <TBOO-Y> (makes sense)
[10:41] <TBOO-Y> (blazar... Machine Gun)
[10:41] <Tacocat247> (Overseer) 
[10:41] <TBOO-Y> (Machine Gun is actually on the level of a lvl 30 tank)
[10:41] <Tacocat247> ([/b]overseer)
[10:41] <TBOO-Y> (oh)
[10:41] <TBOO-Y> (welp)
[10:41] <Tacocat247> (Kiosk is literally a basic tank. HUEHUEHUH)
[10:42] <TBOO-Y> (Who has 3 lives)
[10:42] <Tacocat247> (Idk)
[10:42] <TBOO-Y> (actually no one life like the others >:))
[10:42] <Tacocat247> Im waiting for TEM still
[10:42] <TBOO-Y> (btw I think Fighter can counter Overlord)
[10:43] <TBOO-Y> (Bullet and Ram)
[10:43] <TBOO-Y> 
[10:43] <TBOO-Y> (I never use Ram Fighter tho)
[10:43] <Teamerz> definitely not ram
[10:43] <Teamerz> unless the overlord is bad af
[10:43] <TBOO-Y> (lol yeah actually)
[10:43] <Teamerz> and bullet depends on the skills of both players tbh
[10:43] <TBOO-Y> (ive seen an Overlord get killed by a fucking Spike)
[10:43] <Teamerz> cos they can both kill each other easily
[10:43] <TBOO-Y> (true)
[10:44] <TBOO-Y> 9both have the pros and cons)
[10:44] <TBOO-Y> (lol)
[10:44] <TBOO-Y> (99.9 score)
[10:44] <TBOO-Y> (oh gr8 now 100k lol)
[10:45] <TBOO-Y> ~RP End cuz BOSS isn't saying anything ;-;~
[10:45] <TBOO-Y> 
[10:45] <The named BOSS> anything
[10:45] <TBOO-Y> (.....)
[10:45] <TBOO-Y> (ARGH)
[10:45] <TBOO-Y> (ykw lets do that tomorrow, today...)
[10:45] <TBOO-Y> Time for shit
[10:46] <Teamerz> shit
[10:46] <The named BOSS> teamz fight me
[10:46] <TBOO-Y> this time imma steal allthe pawlegawns
[10:46] <Teamerz> in bit heroes?
[10:46] <The named BOSS> no
[10:46] <Teamerz> in diep?
[10:46] <The named BOSS> no
[10:46] <Teamerz> then no
[10:46] <The named BOSS> *lands on teamz head*
[10:47] <The named BOSS> Well...
[10:47] <The named BOSS> *huge green orb rolls near8
[10:47] <The named BOSS> *\
[10:47] <The named BOSS> *
[10:48] <Tacocat247> TEM! :D
[10:48] <Theelementalmaster> Hi
[10:48] <The named BOSS> hi
[10:48] <TBOO-Y> hi
[10:48] <The named BOSS> guess what im making
[10:48] <The named BOSS> GUESS
[10:48] <The named BOSS> GUESS
[10:48] <The named BOSS> OR ELSE
[10:49] <Teamerz> boss
[10:49] <Teamerz> pls
[10:49] <The named BOSS> NO
[10:49] <The named BOSS> OR ELSE
[10:49] <The named BOSS> ...
[10:49] <The named BOSS> um...
[10:49] <Teamerz> *crickets*
[10:49] <Theelementalmaster> Your making a "I love Tacocats" sign
[10:49] <Theelementalmaster> Thats what your making
[10:49] <The named BOSS> if you dint shush im going to makes it attack you
[10:49] <The named BOSS> dont
[10:50] <Theelementalmaster> It cant
[10:50] <Theelementalmaster> A sign can't attack me
[10:50] <The named BOSS> oh yeah?
[10:50] <The named BOSS> ARGH
[10:50] <Theelementalmaster> Besides
[10:50] <Theelementalmaster> im not in this 
[10:50] <Theelementalmaster> so
[10:50] <The named BOSS> u r now
[10:50] <Theelementalmaster> #WatermelonLovesTacocats
[10:50] <TBOO-Y> LOL
[10:50] <Theelementalmaster> IM NOT
[10:50] <TBOO-Y>
[10:50] <The named BOSS> well
[10:50] <The named BOSS> well
[10:50] <TBOO-Y> I stole all the pawlegawns
[10:50] <The named BOSS> well...
[10:50] <Tacocat247> Ugh
[10:50] <The named BOSS> shut up
[10:50] <Tacocat247> Anyways
[10:50] <Tacocat247> I came home from S C H O O L 2 hour[verysmall]glassacre[/verysmall]s ago
[10:50] <Theelementalmaster> Cant make me
[10:51] <Theelementalmaster> Ok
[10:51] <TBOO-Y> oh
[10:51] <Theelementalmaster> XD
[10:51] <The named BOSS> fine
[10:51] <Tacocat247> :3
[10:51] <TBOO-Y> i have achool in september
[10:51] <TBOO-Y> school*
[10:51] <TBOO-Y> 
[10:51] <TBOO-Y> how long is ur summer break
[10:51] <Tacocat247> I met 2 new friends (my only friends in dis new school)
[10:51] <Tacocat247> 2 and a quarter months
[10:52] <TBOO-Y> oh ok
[10:52] <TBOO-Y> I'm going to a new school, luckily i have all my friend contacts
[10:52] <Teamerz> ye my school starts in september too
[10:53] <TBOO-Y> if you were a tank in diepio, what would you be, and if you were a tank in diepio, what would you want to be?
[10:53] <TBOO-Y> These are different questions
[10:53] <Teamerz> i would want to be octo tank
[10:53] <Teamerz> you already know why
[10:53] <Theelementalmaster> Factory
[10:53] <Teamerz> (lenny) 
[10:53] <TBOO-Y> ...
[10:53] <Theelementalmaster> Octosome
[10:53] <Teamerz> lmao
[10:54] <TBOO-Y> One is the tank that reflects ur personality the most, and one is your fav
[10:54] <TBOO-Y> Mine is Hybrid and Fighter
[10:54] <TBOO-Y> Hybrid cuz I'm normally calm but I get explosive sometimes
[10:54] <TBOO-Y> Fighter cuz i like it
[10:55] <TBOO-Y> whats the other tank 4 u Teamerz
[10:55] <TBOO-Y> I'm sure ur fav tank isn't Octo
[10:55] <Teamerz> no idea.
[10:55] <Teamerz> fav tank doesnt mean tank that i would be tho
[10:55] <TBOO-Y> Your favorite tank XD
[10:55] <TBOO-Y> yeah
[10:55] <TBOO-Y> That's why I'm saying 2
[10:55] <The named BOSS> if you say watermelon, anything to do with tacocats, or anything like that, im going to destroy somebody, okay, really, guess
[10:55] <TBOO-Y> Whats the other one
[10:55] <The named BOSS> guess what iam making
[10:55] <TBOO-Y> ?
[10:55] <Teamerz> i dont rly have a fav tank either, but i guess auto gunner, factory, overlord, ranger, stalker and booster are good candidates
[10:55] <TBOO-Y> oh
[10:55] <TBOO-Y> k
[10:55] <Teamerz> predator too
[10:55] <TBOO-Y> Big Core MKII art
[10:56] <The named BOSS> nope
[10:56] <Theelementalmaster> A Watermelon
[10:56] <TBOO-Y> anything related to Gradius
[10:56] <The named BOSS> just starting with MKI-
[10:56] <The named BOSS> GAHHHHHHHHHHHH
[10:56] <Tacocat247> [giant]⌘ 
[10:56] <Tacocat247> Ok
[10:56] <TBOO-Y> i stole ALL the pawlegawns
[10:56] <Tacocat247> Finally im back from I N T E R N E T
[10:56] <Teamerz> i shall take them back from you
[10:57] <Tacocat247> Hey TeM
[10:57] <Theelementalmaster> Wot
[10:58] <Teamerz> :3
[10:58] <Theelementalmaster> ,(^◇^)
[10:59] <Theelementalmaster> Activating TacoInternet Booster 3000
[10:59] <Theelementalmaster> 1% Starting
[10:59] <TBOO-Y> LOL
[10:59] <Teamerz> still gotchu
[10:59] <Theelementalmaster> 15% Updating Scripts...
[10:59] <Theelementalmaster> 30% Update Complete
[10:59] <Theelementalmaster> 76% Activating 
[11:00] <Theelementalmaster> 99% Activated
[11:00] <Theelementalmaster> -1% ???
[11:00] <Theelementalmaster> %100
[11:00] <TBOO-Y> lawl
[11:00] <Theelementalmaster> Taco should be back any moment
[11:01] <Theelementalmaster> Bubrb
[11:01] <TBOO-Y> lol you still won XD
[11:02] <Teamerz> yeh
[11:02] <Theelementalmaster> Working on the MBZ
[11:02] <Theelementalmaster> hi taco
[11:02] <Theelementalmaster> Taco
[11:02] <Tacocat247> [giant] IT BETTER NOT CRASH AGAIn
[11:02] <Tacocat247> Oh hi
[11:02] <Theelementalmaster> I activated ur internet booster thingy
[11:03] <Theelementalmaster> Mlg wiki
[11:03] <Tacocat247> mk
[11:03] <Theelementalmaster> And tboo MLG wiki
[11:03] <TBOO-Y> k
[11:03] <Ursuul> ho
[11:03] <Ursuul> ly
[11:03] <Ursuul> crap
[11:03] <Ursuul> there are some woke Staff members
[11:04] <Tacocat247> hi
[11:04] <Ursuul> bi
[11:04] <Ursuul> hi
[11:04] <Ursuul> god I’m tired lol
[11:04] <Tacocat247> k
[11:04] <The named BOSS> link to mlg wiki pls pm
[11:04] <Ursuul> imma get f00d
[11:47] <The named BOSS> omfg
[11:50] <The named BOSS> hi
Community content is available under CC-BY-SA unless otherwise noted.